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“El crecimiento es algo 
progresivo e invisible, pero 

también lo es el hábito de 
ser corriente y mediocre… 

De manera que dedícate en 
cuerpo y alma a reinventar 

las cosas y mejorarlas 
constantemente. Sin 

innovación, la vida es muerte.
Robin Sharman

3dbgroupherrajes.com

Catálogo Novedades (Oct.23)

Evolución permanente
Tan solo un año ha transcurrido desde el lanzamiento de nuestro último Catálogo 
General Ed. 08 y DB GROUP vuelve con un nuevo volumen, en este caso, de 
novedades que hará de puente hasta el lanzamiento el año próximo, de la 
siguiente edición del Catálogo General 09.

El equipamiento del mobiliario, así como todos sus componentes, van 
evolucionando tanto en términos técnicos como estéticos a gran velocidad y DB 
GROUP, siempre a la vanguardia de la innovación, presenta en este documento, 
un importante número de referencias que se alinean con estas nuevas tendencias.

Nuevos acabados, aplicaciones más avanzadas, referencias más tecnológicas, 
innovaciones más espectaculares y soluciones más flexibles. Todo ello, tiene 
cabida en este catálogo Novedades octubre 2023.

Kautät - La Evolución de una marca
El hombre no puede descubrir nuevos océanos a menos que tenga el coraje de 
perder de vista la costa. Así se expresó en su momento, el Premio Nobel francés 
André Gide para hacer referencia a que en ocasiones, es necesario tener la 
valentía de explorar nuevos caminos, también dentro del mundo del herraje.

Así Kautät, presenta en este catálogo distintas referencias, pero con mención 
especial al nuevo cajón VarIax. Un nuevo concepto, innovador de todo punto por 
su lateral ultra fino de 4 mm. que complementará de una forma extraordinaria, en 
sintonía con las nuevas familias de extraibles de chapa plegada de acero.
Todo ello, con un amplio programa, que podrá ser customizado por cada cliente, 
seleccionando en cada caso, una extracción total o parcial, sistema de freno o 
push o una regulación sencilla o 3D.

La creatividad requiere tener el valor de desprenderse de las certezas.

2 Novedades 08

http://dbgroupherrajes.com
http://dbgroupherrajes.com
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SIMBOLOGÍA

Nota informativa.

Posibilidad de apertura de embalaje.

Sistema de freno.

Productos de fabricación propia.

EV   LUTION Serie Premium fabricación propia.

Sistema de expulsión.

Adaptable a diferentes medidas.
adaptable

Posibilidad de servir a medida.
a medida

Doble sincronización.

Fácil montaje.

Perfil delgado 13 mm.

Guía 35 Kg.
GUÍA

35
Kg

Guía 50 Kg.
GUÍA
50
Kg

Certificado de calidad 

4ª Dimensión.

Montaje rápido y fácil.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Guía sincronizada.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema de freno en parte superior e inferior.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Tablero con tratamiento antideslizante.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema electrónico de expulsión.

Sistema de freno.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema de freno en salida.

Espesor de costado.
16/19

Ajuste tridimensional.
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Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm
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Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

Sistema de expulsión Kesseböhmer.

Poliamida 6.
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701 15 ZV IN
DX
SX
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Sistema antivuelco.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Regulación de profundidad.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Punta PH2.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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PH2

Medida llave Allen.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Regulación vertical.
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Regulación manual.
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0 mm entre panel y muro.

319 3.1

5

Technical features
Caratteristiche tecniche
Technische Eigenschaften
Détails techniques
Características técnicas

Compatibility
Compatibilità
Kompatibilität
Compatibilité
Compatibilidad

Compatible rails and plates
Barre e piastrine compatibili
Kompatible Aufhängeleisten und Aufhängeschiene
Barres et plaquettes murales compatibles 
Barras y chapas compatibles

Compatible panel hanging brackets
Reggipannelli compatibili
Kompatible Paneelaufhänger 
Systèmes d’accrochage pour panneautage mural 
compatibles 
Colgadores para paneles compatibles 

Compatible keys
Chiavi compatibili
Kompatible Schlüssel
Clés compatibles
Llaves compatibles

Nominal loading capacity
Carico massimo ammesso
Nennbelastbarkeit
Charge maximale admissible 
Carga máxima admitida 

Horizontal adjustment in mm
Regolazione orizzontale in mm
Horizontaler Verstellbereich in mm
Réglage horizontal en mm
Regulación horizontal en mm

Maximum vertical adjustment in mm 
Massima regolazione verticale in mm 
Maximaler verticaler Verstellbereich in mm 
Réglage vertical maximal en mm 
Máxima regulación vertical en mm 

Components in steel
Componenti in acciaio
Komponente aus Stahl
Composants en acier
Componentes en acero

Fe

Video on www.camar.it
Video su www.camar.it
Video unter www.camar.it
Vidéo sur www.camar.it
Video disponible en www.camar.it

+20mm

 0mm

Allen key
Chiave di regolazione esagonale
Innensechskantschlüssel
Clé Allen
Llave Allen

4

Components in zamak
Componenti in zama
Komponente aus Zamak
Composants en zamak
Componentes en zamak

ZAMAK 

Flush fitting system 
Sistema di ancoraggio         
Aufhängesystem 
Système d’ancrage         
Sistema de anclaje

Compatible cover caps
Coprifori compatibili
Kompatible Abdeckkappen
Obturateurs compatibles
Tapas compatibles

70 Kg
626-627

GAP
Non a filo
Nicht Wandbündig
Détaché
Hueco

GAP

8 mm

No GAP
A filo
Wandbündig
A fleur
No hueco

0 mm

NO 
GAP

Components in ABS
Componenti in ABS
Komponente aus ABS
Composants en ABS
Componentes en ABS

ABS

Recommended screws
Viti consigliate
Empfohlene Schrauben
Vis conseillées
Tornillos recomendados

An electric screwdriver should not be used for fixing, 
as this could damage the bracket.
Non è consentito l’uso di avvitatore elettrico in quanto 
potrebbe danneggiare il prodotto.
Vom Gebrauch eines Akkuschraubers wird abgeraten, 
da dadurch das Produkt beschädigt werden könnte.
L’emploi d’une visseuse électrique n’est pas permis car le 
produit pourrait être endommagé.
No está permitido el uso de atornillador electrico 
porque puede dañar el producto.

Anti-drop system
Sistema antisganciamento
System zur Aushängesicherung
Système anti-décrochement
Antidescolgamiento

3D
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Tornillos recomendados

An electric screwdriver should not be used for fixing, An electric screwdriver should not be used for fixing, 
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Anti-drop system
Sistema antisganciamento
System zur Aushängesicherung
Système anti-décrochement
Antidescolgamiento

3D

Montaje sin tornillos.
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Punta PZ2.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Diámetro.
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Polipropileno.
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Llave especial.

Carga máxima admitida.

Plástico ABS.

Tubo de acero de una pieza + cabeza

Regulación máquina.
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Carga con producto regulado.
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Acero.
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Posibilidad de ajuste interior.
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Inserción del tubo en la cabeza de la pata.
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Ajusta exterior con palanca.
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Regulación en mm.
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Tubo cilíndrico para pata Único.
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Fijación en zócalo de pvc.
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Regulación destornillador/prolongador.
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Testado por LGA (Alemania).
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Testado por CTBA (Francia).

Conforme a las directivas europeas.

www.domusline.com 2

UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

Sistema de baja tensión de seguridad.

Solo utilización en ambiente interno.

Clase de aislamiento II.
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IFR V09

230V

80°

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

MOTION SENSORS

Detection area

sensor
sensor WARNING 

The detection field
must not be obstructed 
by shelves positioned 
too close to the sensor

Top view Front side 
(with red line)

Photocell 
should be 
parallel 
to the floor

NOTE: Read the installation manual to 
learn details drilling for assembly.

When first turned on, the sensor carries out an automatic set-up by detecting the 
temperature and installation conditions. Wait around 40 seconds for this operation to 
be completed, during which the wardrobe door must remain closed. 

The sensor automatically turns on the luminaire connected to it (or connected to the 
power supply connected to the sensor) when it detects movements and temperature 
changes within the field area. After a pre-setup time (from a minimum of 10 
seconds to a maximum of 3 minutes) during which the photocell no longer detects 
any presence, the luminaire is automatically turned off, even if the wardrobe door is 
open. The photocell will again turn on the next detection. The switch-off delay time 
can be adjusted by setting the electronic control module of the sensor. 

Temperature variations caused by air conditioners, steam or any movements within 
the detection area can also activate the sensor photocell. However, the sensor is 
protected against mobile phone interference, radio-frequency transmissions etc., in 
accordance with current EU directives. 

For correct operation, the photocell of the sensor must be installed in a position 
which does not affect its sensitivity. Vertical sensitivity (from a minimum of 50 cm 
to a maximum of around 220 cm) and horizontal sensitivity (up to 100 cm) may be 
reduced if the photocell of the sensor is installed in a position or at a height which 
reduces the detection cone, such as near shelves or the sides of a wardrobe. It is 
also not recommended to install the photocell in line with the central closing of the 
wardrobe doors in order to avoid undesired switching on, which are also caused by 
detection of minimum motions. 

The IFR V09 PIR sensor (passive infrared) recognizes movements combined with 
temperature changes inside an asymmetrical cone with an angle of around 80°. 
The sensitivity of the sensor is higher for lateral changes and less for frontal changes. 

How IFR V09 works

Recessed installation Surface installation
with spacer holder sold 
separately
code: 3055401

Code 0854501

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Eu-
roplug socket

Sensor white with cord 

Presence sensor
Instalable sobre superficie normalmente
inflamable TºMáx130º.

Conexión micro 24.
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UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

Adaptable a distintos tonos de luz.

Dimmer de graduación.
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BLADE UHE TD DX

BLADE UHE TD SX

BLADE TD

24Vdc +-

24Vdc +-

+-

FINISHES

with touch dimmable switch on right side

with touch dimmable switch on left side

ALUMINIUM (code 05) BLACK MATT (code 32) DARK STAINLESS (code 50)

Code Finish*

05 aluminium 

32 black matt

50 dark stainless

CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Length Watt & Volt

13568_ _*_**/UHE 450mm 3,8W @ 24Vdc

13569_ _*_**/UHE 600mm 5,3W @ 24Vdc

13570_ _*_**/UHE 800mm 7,3W @ 24Vdc

13571_ _*_**/UHE 900mm 8,3W @ 24Vdc

13572_ _*_**/UHE 1000mm 9,3W @ 24Vdc

13573_ _*_**/UHE 1200mm 11,3W @ 24Vdc

Code Light colour**

N natural white 

B warm white

CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Length Watt & Volt

13574_ _*_**/UHE 450mm 3,8W @ 24Vdc

13575_ _*_**/UHE 600mm 5,3W @ 24Vdc

13576_ _*_**/UHE 800mm 7,3W @ 24Vdc

13577_ _*_**/UHE 900mm 8,3W @ 24Vdc

13578_ _*_**/UHE 1000mm 9,3W @ 24Vdc

13579_ _*_**/UHE 1200mm 11,3W @ 24Vdc

Code Finish*

05 aluminium 

32 black matt

50 dark stainless

Code Light colour**

N natural white 

B warm white

BLADE TD incorporates an electronic 
touch dimmer switch, which adjusts 
the brightness and turns the luminaire
on and off “at a touch”.

BLADE TD is easily installed on surface 
with steel clips hidden on the back of 
the profile.

BLADE UHE TD SX
Designed for under cabinet against the wall 
installation  with switch on left side. Light 
projection towards the center of the worktop.

BLADE UHE TD DX
Designed for under cabinet against the wall 
installation with switch on right side. Light 
projection towards the center of the worktop.

For LED converters and accessories 
see page 76 or consult the Domus 
Extra catalogue also available on 
www.domusline.com.

Grado de aislamiento y protección del sistema.
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MAGIC BOX

CAPSENS MOS

+-24Vdc
MOS

DOTTI MOS

+-24Vdc
MOS

IP44

24Vdc +-

MOS

TOUCH ME MOS

Codice Finitura

1756303 nero

interruttore capacitivo dimmerabile

Materiali Max spessore

legno 30mm

plexiglass 20mm

vetro 12mm

Dati indicativi. Per 
maggiori dettagli consulta 
www.domusline.com.L’accensione e lo spegnimento avvengono 

semplicemente con il contatto della mano 
sulla superficie sotto la quale é stato applicato 
CAPSENS MOS. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer). Un breve lampeggio 
dell’apparecchio collegato a CAPSENS MOS 
indica il raggiungimento della massima 
luminosità. Il livello di luminosità sarà 
memorizzato fino alla successiva regolazione 
(level memory).

Come funziona CAPSENS MOS

vetro plexiglass

legno

Come funziona DOTTI MOS

L’accensione e lo spegnimento degli 
apparecchi avvengono semplicemente con 
un tocco rapido. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer).

interruttore touch dimmerabile

Codice Finitura

1776405 alluminio

interruttore Touch dimmerabile

L’accensione e lo spegnimento degli apparecchi 
avvengono semplicemente con un tocco rapido. Con 
un tocco prolungato è possibile regolare l’intensità 
luminosa (funzione dimmer). Un breve lampeggio 
di TOUCH ME MOS indica il raggiungimento della 
massima luminosità che sarà memorizzato fino alla 
successiva regolazione (level memory). TOUCH ME 
MOS integra anche la funzione “night-light” che si 
attiva solo quando gli apparecchi sono spenti.

Codice Finitura

1756201 bianco

1756210 alluminio

1756246 nero touch

1756250 dark inox

alluminiobianco nero touch dark inox

Come funziona TOUCH ME MOS

Voltios.24
Vdc

Tecnología sin efecto puntos leds.

4000º K a 6000º K. Luz día.

2700º K a 3500º K. Luz cálida.

Conforme a la normativa RoHS.

PERFIL SERIE 1210 NEGRO MATE    
Perfil de superficie extrusionado en aluminio y anodizado en negro 
mate con flexiled de alta potencia de 19,2w/mt a 24V DOMOX, 
gracias a sus 240 leds/mt luz emite una luz continua sin puntos.

Se puede fabricar a medida, ejemplo, a 1150 mm el precio será el  
de la medida siguiente de 1200mm.

Si se pide una medida mayor de 3 mts se serviría el perfil en 2 piezas  
y la tira flexiled en una pieza.

PERFIL SERIE 1210 S/INTERR.
MEDIDA (mm) WATIOS PIEZA REF. BL NATURAL REF. BL CÁLIDO PVPR.

300 5,76 W C 8071250 H 8071250 54 €
400 7,68 W C 8071251 H 8071251 60 €
450 8,64 W C 8071252 H 8071252 62 €
500 9,60 W C 8071253 H 8071253 65 €
600 11,52 W C 8071254 H 8071254 71 €
700 13,44 W C 8071255 H 8071255 76 €
800 15,36 W C 8071256 H 8071256 82 €
900 17,28 W C 8071257 H 8071257 87 €
1000 19,20 W C 8071258 H 8071258 93 €
1100 21,12 W C 8071259 H 8071259 98 €
1200 23,04 W C 8071260 H 8071260 104 €
1300 24,96 W C 8071261 H 8071261 111 €
1400 26,88 W C 8071262 H 8071262 117 €
1500 28,80 W C 8071263 H 8071263 122 €
1600 30,72 W C 8071264 H 8071264 128 €
1700 32,64 W C 8071265 H 8071265 133 €
1800 34,56 W C 8071266 H 8071266 139 €
1900 36,48 W C 8071267 H 8071267 144 €
2000 38,40 W C 8071268 H 8071268 150 €
2100 40,32 W C 8071269 H 8071269 157 €
2200 42,24 W C 8071270 H 8071270 162 €
2300 44,16 W C 8071271 H 8071271 168 €
2400 46,08 W C 8071272 H 8071272 174 €
2500 48 W C 8071273 H 8071273 179 €
2600 49,92 W C 8071274 H 8071274 185 €
2700 51,84 W C 8071275 H 8071275 190 €
2800 53,76 W C 8071276 H 8071276 196 €
2900 55,68 W C 8071277 H 8071277 201 €
3000 57,60 W C 8071278 H 8071278 207 €
3100 59,52 W C 8071279 H 8071279 216 €
3200 61,44 W C 8071280 H 8071280 221 €
3300 63,36 W C 8071281 H 8071281 227 €
3400 65,28 W C 8071282 H 8071282 232 €
3500 67,20 W C 8071283 H 8071283 238 €
3600 69,12 W C 8071284 H 8071284 243 €
3700 71,04 W C 8071285 H 8071285 249 €
3800 72,96 W C 8071286 H 8071286 254 €
3900 74,88 W C 8071287 H 8071287 260 €
4000 76,80 W C 8071288 H 8071288 265 €

9,5

1316

19

Se pueden solicitar con corte a inglete.  
Corte a inglete: 12€ PVP / esquina ref. 8030000 

Componentes incluídos: 

Perfil negro mate. Perfil tapa difusor negro. 2 tapones 
finales. Grapas de sujección perfil S-1210, perfil S-1100 
con adhesivo extrafuerte (el perfil S-1100 si se prefiere 
se puede enviar con grapas de sujección, siempre 
especificándolo en el pedido, si no irá con adhesivo.

Tira flexiled de 240 leds/mt con 2 mts de cable para 
conectar al convertidor. Si se quiere el cable más largo 
especificar en el pedido.

Luminosidad tira led de 19,2 W/MT 24V DOMOX 240 
leds/mt:  
Flexiled 4000ºK blanco natural 2640 lumen/mt.  
REAL 1500 lumen/mt ya que el difusor negro intercepta 
parte de la luminosidad.

Flexiled 3000ºK blanco cálido 2400 lumen/mt.   
REAL 1300 lumen/mt ya que el difusor negro intercepta 
parte de la luminosidad.

Convertidor a 24V no incluído: elegir el adecuado 
dependiendo de los watios del led, ver sección de 
convertidores. (Pag. 144)

Interruptor opcional:  Sensor TD integrado en el perfil 
(Pag. 146). Existen otras opciones de sensores con 
colocación externa, ver sección de sensores. 

S-1210 HD NEGRO 134|135

ILUM
IN

ACIÓ
N   

Conforme a las leyes de la unión aduanera.
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230V

230V

230V

SIMPLY R1

SIMPLY SP1

SIMPLY R2

TOUCHLESS SWITCHES

Touchless switch

Touchless switch

Touchless switch

Code 0834901B3 - 0834905B3

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish
white 0834901B3

aluminium 0834905B3

Code 0834909B - 0834917B - 0834928B

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish

chrome plated 0834909B

satin nickel 0834917B

satin chrome 0834928B

Recessed sensor

Code  0834901

Input  220-240Vac

Output  220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish black

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

Surface sensor with metal holder

Recessed sensor with metal holder

white aluminium

satin chromechrome plated satin nickel

SIMPLY R2

SIMPLY SP1

SIMPLY R1

Sensor de proximidad.

Grado de aislamiento y protección del sistema.IP20

Conforme a la normativa Australia y 
Nueva Zelanda.
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X-DRIVER

UK standard

USA - CANADA  standard

AU - NZ standard

CM2-XD

12Vdc 24Vdc

CM1-XD CM3-XD CM4-XD

IR WI-XD WIRELESS

PIR WI-XD WIRELESS

CM1-XD _ Control with PIR motion sensor  and IR sensor
CM2-XD _ RF remote control 
CM3-XD _ Bluetooth for app
CM4-XD _ Wi-Fi for App

X-DRIVER collection

SMART LED UNIVERSAL CONVERTER

IR sensorPIR  sensor

X-DRIVER + CM3 + DOMUS4U APP

This configuration can control up to 5 
independent X-DRIVER devices after 
downloading the DOMUS4U app.

X-DRIVER + CM2 + CALL ME
With this configuration, an 
unlimited number of X-DRIVER 
devices can be combined 
with a single wireless remote 
control, provided they are no 
more than 15 metres away.  

EUROPE standard

WATCH THE TUTORIAL VIDEOS

CM4-XD _ the new Wi-Fi module

The new CM4-XD control module activates 
the wireless function, which allows 
X-DRIVER to interface with the home Wi-Fi 
network: so it will be possible also to control 
and adjust the lights via Amazon Echo and 
Google Home voice-controlled devices.

Sistema internacional para la aceptación 
de informes y pruebas.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las normativas europeas.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a la normativa EEUU y Canadá.

www.domusline.com 33

POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Clase de protección 1. Toma de tierra.

1312

Montée et descente motorisée. 

Motorized up and down movement. 
Anti-pinch system.

PL U S 
P R OD U IT

P R OD U C T
A DV A N TA GE

RÉ F É R ENCES  
PR ISES F RA NCO-BELGE S
A9520
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9521
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9526
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9527
2 prises noir mat  
+ 2 USB + Qi

RÉ F É R ENCES  
PR ISES SC HUK O
A9522
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9523
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9528
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9529
2 prises noir mat 
+ 2 USB + Qi

RÉFÉR ENCES  
P R ISES  UK*
A9528-UK
2 prises inox brossé
+ 2USB + Qi

D ESC R IP T IF
Interrupteur pour commander 
le mouvement, montée 
et descente motorisées. 

noir,  capot et collerette métal 
inox brossé ou noir mat.

(2900 W/UK). Prise USB  
5V 2A permettant de  
recharger les téléphones 
mobiles ou les tablettes.
Recharge sans fil Qi pour  
les mobiles compatibles avec 
indicateur LED de charge.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
À  installer sur un plan de  
travail d’épaisseur maxi  
50 mm. Découpe Ø 85 mm,  
fixation par simple vissage.

(230 V/13 A UK). Câble 
 

de 2 m avec fiche euro ou UK.

À S A VOI R
Les produits certifiés Qi
garantissent la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction
des produits.

F R ENC H  SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9520
2 sockets stainless steel 

finishing + 2 USB
A9521

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9526
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9527

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

G E RMA N SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9522
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB
A9523

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9528
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9529

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

UK SOC K E T S
R E F E R ENCES *

A9528-UK
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi

D ESC R IP T ION
Switch to command 

the open and close movement.

Black Aluminium structure, 
top cover and top ring

 are metal brushed chrome 
or mat black finishing.

(2900 W/UK) USB 5V 2A to  
load smartphones and tablets.

Wireless Qi charging 
with LED indicator.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
Mounting on panel  

of 50 mm max.
85 mm hole, fixing 

by simple screwing.

(230 V / 13 A/UK).

2 m long with euro plug or UK.

G OOD T O K NO W
Products with Qi logo are 

certified to guarantee security, 
interoperability and correct  

function of products.

*Disponible sur commande   *Available on request IP20

NEW NEW

FR UK

La société fait partie du « Wireless Power Consortium », 
un groupe visant à développer la technologie Qi, 
un standard mondial pour le chargement sans fil. 
Les produits avec le logo Qi ont été certifiés par 

des laboratoires autorisés, afin de valider la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction des produits.

The company is member of Wireless Power 
Consortium (WPC). Its mission is to create and promote 
wide market adoption of its interface standard Qi, 
used for wireless charging. Products with Qi logo 
are certified by authorized laboratories to valid security, 
interoperability and good function of products.

Indicativo de la recogida selectiva de 
pilas, acumuladores y baterías.

1312

Montée et descente motorisée. 

Motorized up and down movement. 
Anti-pinch system.

PL U S 
P R OD U IT

P R OD U C T
A DV A N TA GE

RÉ F É R ENCES  
PR ISES F RA NCO-BELGE S
A9520
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9521
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9526
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9527
2 prises noir mat  
+ 2 USB + Qi

RÉ F É R ENCES  
PR ISES SC HUK O
A9522
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9523
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9528
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9529
2 prises noir mat 
+ 2 USB + Qi

RÉFÉR ENCES  
P R ISES  UK*
A9528-UK
2 prises inox brossé
+ 2USB + Qi

D ESC R IP T IF
Interrupteur pour commander 
le mouvement, montée 
et descente motorisées. 

noir,  capot et collerette métal 
inox brossé ou noir mat.

(2900 W/UK). Prise USB  
5V 2A permettant de  
recharger les téléphones 
mobiles ou les tablettes.
Recharge sans fil Qi pour  
les mobiles compatibles avec 
indicateur LED de charge.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
À  installer sur un plan de  
travail d’épaisseur maxi  
50 mm. Découpe Ø 85 mm,  
fixation par simple vissage.

(230 V/13 A UK). Câble 
 

de 2 m avec fiche euro ou UK.

À S A VOI R
Les produits certifiés Qi
garantissent la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction
des produits.

F R ENC H  SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9520
2 sockets stainless steel 

finishing + 2 USB
A9521

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9526
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9527

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

G E RMA N SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9522
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB
A9523

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9528
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9529

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

UK SOC K E T S
R E F E R ENCES *

A9528-UK
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi

D ESC R IP T ION
Switch to command 

the open and close movement.

Black Aluminium structure, 
top cover and top ring

 are metal brushed chrome 
or mat black finishing.

(2900 W/UK) USB 5V 2A to  
load smartphones and tablets.

Wireless Qi charging 
with LED indicator.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
Mounting on panel  

of 50 mm max.
85 mm hole, fixing 

by simple screwing.

(230 V / 13 A/UK).

2 m long with euro plug or UK.

G OOD T O K NO W
Products with Qi logo are 

certified to guarantee security, 
interoperability and correct  

function of products.

*Disponible sur commande   *Available on request IP20

NEW NEW

FR UK

La société fait partie du « Wireless Power Consortium », 
un groupe visant à développer la technologie Qi, 
un standard mondial pour le chargement sans fil. 
Les produits avec le logo Qi ont été certifiés par 

des laboratoires autorisés, afin de valider la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction des produits.

The company is member of Wireless Power 
Consortium (WPC). Its mission is to create and promote 
wide market adoption of its interface standard Qi, 
used for wireless charging. Products with Qi logo 
are certified by authorized laboratories to valid security, 
interoperability and good function of products.

Adhesivo fabricado por 3M.

Tipo de extracción

Espesor de costado
16/19

Guía 25 Kg.
GUÍA
25
Kg

4 Novedades 08

Tensor de puerta  7

Bisagra recta 110º Aura / Bisagra acodada 110º Aura 10

Bisagra superacodada 110º Aura / Base cruz acero 11

Bisagra contracodo Progressive 3D / Base cruz acero H0 taco ø5 12

Bisagra multiángulo Rincoplus 13

Variax 17

Advänced H183 19

Lateral de cristal Advänced H87 / Frontal interior personalizable Advänced H90 21

Divisor interior de cajón universal / Conector 4 vías divisor interior / Contector 3 vías divisor interior 23

Protector de cajón antideslizante Sack 25

Cubertero madera adaptable “Versatile” 27

Base Wood Top / Pivote 29

Portatapas interior con elástico 31

Guía Sigma Push 33

New Cycle 35

Ecofil “S” 36

Block 2.0 Gran capacidad 37

Comfort II Pure 39

Compact Hyper H80 41

TurnMotion III 43

Escurreplatos laminado acero ínox antracita 45

Escurreplatos 701 46

Escurreplatos 702 47

Vitrina Pixel 53

Tope Bi-Material / Tope Minimal 54

PK2 Pro 55

Triade Slim 56

Forza 57

Sistema unión de encimeras compacto K-Top 59

Top Swing 63

Portapaños extraíble 65

Andy 69

Apex Dark 71

Nexus 77

Transformadores 79

Volta + 81

Alva + 83

Tirador Studio 85

2510 / 0108 86

2906 / 1210 Adhesivo 87

1215 Project 89

Bolsa de ropa Anthracite Inside / Barras Pantalonero / Bastidor extraíble 91

Condiciones Generales 92
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TENSOR DE PUERTA

Tensor puerta ajustable mediante corte. Máximo 420 mm. solo por un lado.
El soporte regulable se puede posicionar en la parte superior o inferior según convenga.
Espesor minimo de tablero 16 mm.

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0100902 Sistema Tensor 2040 Níquel / Antracita 25

0101002 Sistema Tensor 2330 Níquel / Antracita 25

adaptable
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W = 1000
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250 500 250

 THE CENTER OF THE DOOR IS RECCOMENDED
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Recessed wardrobe adjusters TN211 TN213 TN214 TN215 type

e.g.

MAXIMUM 2800

NORMALLY ASSEMBLED ON 
WOODEN PANELS OR 
AGGLOMERATES AND HOLLOW 
WOOD PANELS.
FIXING WITH SCREWS.
MINIMUM THICKNESS 16.
CENTRE DISTANCE: MINIMUM 1200 

: TN211.2040.07

Tenditore da incasso tipo TN211 TN213 TN214 TN215

es./

INTERASSE MIN 1200 MAX 2800

NORMALMENTE ASSEMBLATI SU 
PANNELLI DI LEGNO O 
AGGLOMERATI E TAMBURATI.
FISSAGGIO CON VITI.
SPESSORE MINIMO 16.
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  35  www.omm.name
omm@omm.name
tel. 0362.622377

6 Nm

75 N

60 N

6 Nm

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

1740. 1,810471
2040. 9,020402

2195. 3,225912
2330. 5,320332

07 nichelato nickel 25
TN211.
TN214.

TN215.

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

2040. 9,020402

2330. 5,320332
TN213. 07 nichelato nickel 25

0
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Recessed wardrobe adjusters TN211 TN213 TN214 TN215 type

e.g.

MAXIMUM 2800

NORMALLY ASSEMBLED ON 
WOODEN PANELS OR 
AGGLOMERATES AND HOLLOW 
WOOD PANELS.
FIXING WITH SCREWS.
MINIMUM THICKNESS 16.
CENTRE DISTANCE: MINIMUM 1200 

: TN211.2040.07

Tenditore da incasso tipo TN211 TN213 TN214 TN215

es./

INTERASSE MIN 1200 MAX 2800

NORMALMENTE ASSEMBLATI SU 
PANNELLI DI LEGNO O 
AGGLOMERATI E TAMBURATI.
FISSAGGIO CON VITI.
SPESSORE MINIMO 16.
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60 N

6 Nm

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

1740. 1,810471
2040. 9,020402

2195. 3,225912
2330. 5,320332

07 nichelato nickel 25
TN211.
TN214.

TN215.

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

2040. 9,020402

2330. 5,320332
TN213. 07 nichelato nickel 25
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Recessed wardrobe adjusters TN211 TN213 TN214 TN215 type

e.g.

MAXIMUM 2800

NORMALLY ASSEMBLED ON 
WOODEN PANELS OR 
AGGLOMERATES AND HOLLOW 
WOOD PANELS.
FIXING WITH SCREWS.
MINIMUM THICKNESS 16.
CENTRE DISTANCE: MINIMUM 1200 

: TN211.2040.07

Tenditore da incasso tipo TN211 TN213 TN214 TN215

es./

INTERASSE MIN 1200 MAX 2800

NORMALMENTE ASSEMBLATI SU 
PANNELLI DI LEGNO O 
AGGLOMERATI E TAMBURATI.
FISSAGGIO CON VITI.
SPESSORE MINIMO 16.
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6 Nm

75 N

60 N

6 Nm

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

1740. 1,810471
2040. 9,020402

2195. 3,225912
2330. 5,320332

07 nichelato nickel 25
TN211.
TN214.

TN215.

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

2040. 9,020402

2330. 5,320332
TN213. 07 nichelato nickel 25

0

Plastic gasket and cover caps included

81FURNITAL

TECHNICAL HARDWARES | STRAIGHTENERS

ITEM FINISHING A (mm) BOX

WS066.008.011 Nickel / Grey 2040 25

WS066.008.012 Nickel / Grey 2330 25

WS066.008.049 Nickel / Black 2040 25

WS066.008.050 Nickel / Black 2330 25

WS066.008.051 Nickel / Anthracite 2040 25

WS066.008.052 Nickel / Anthracite 2330 25

CUTTABLE STRAIGHTENERS WITH TOP ADJUSTMENT
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Recessed wardrobe adjusters TN211 TN213 TN214 TN215 type

e.g.

MAXIMUM 2800

NORMALLY ASSEMBLED ON 
WOODEN PANELS OR 
AGGLOMERATES AND HOLLOW 
WOOD PANELS.
FIXING WITH SCREWS.
MINIMUM THICKNESS 16.
CENTRE DISTANCE: MINIMUM 1200 

: TN211.2040.07

Tenditore da incasso tipo TN211 TN213 TN214 TN215

es./

INTERASSE MIN 1200 MAX 2800

NORMALMENTE ASSEMBLATI SU 
PANNELLI DI LEGNO O 
AGGLOMERATI E TAMBURATI.
FISSAGGIO CON VITI.
SPESSORE MINIMO 16.

* 
 1

4
0

 m
m

 p
er

 T
N

21
5

  *
 6

0
  

  A
  

  35  www.omm.name
omm@omm.name
tel. 0362.622377

6 Nm

75 N

60 N

6 Nm

tipo         
type

misura 
measure

A finitura                 
finishing
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Recessed wardrobe adjusters TN211 TN213 TN214 TN215 type

e.g.

MAXIMUM 2800

NORMALLY ASSEMBLED ON 
WOODEN PANELS OR 
AGGLOMERATES AND HOLLOW 
WOOD PANELS.
FIXING WITH SCREWS.
MINIMUM THICKNESS 16.
CENTRE DISTANCE: MINIMUM 1200 

: TN211.2040.07

Tenditore da incasso tipo TN211 TN213 TN214 TN215

es./

INTERASSE MIN 1200 MAX 2800

NORMALMENTE ASSEMBLATI SU 
PANNELLI DI LEGNO O 
AGGLOMERATI E TAMBURATI.
FISSAGGIO CON VITI.
SPESSORE MINIMO 16.
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Recessed wardrobe adjusters TN211 TN213 TN214 TN215 type

e.g.

MAXIMUM 2800

NORMALLY ASSEMBLED ON 
WOODEN PANELS OR 
AGGLOMERATES AND HOLLOW 
WOOD PANELS.
FIXING WITH SCREWS.
MINIMUM THICKNESS 16.
CENTRE DISTANCE: MINIMUM 1200 

: TN211.2040.07

Tenditore da incasso tipo TN211 TN213 TN214 TN215

es./

INTERASSE MIN 1200 MAX 2800

NORMALMENTE ASSEMBLATI SU 
PANNELLI DI LEGNO O 
AGGLOMERATI E TAMBURATI.
FISSAGGIO CON VITI.
SPESSORE MINIMO 16.

* 
 1

4
0

 m
m

 p
er

 T
N

21
5

  *
 6

0
  

  A
  

  35  www.omm.name
omm@omm.name
tel. 0362.622377

6 Nm

75 N

60 N

6 Nm
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measure
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finishing

box kg / box
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07 nichelato nickel 25
TN211.
TN214.

TN215.
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type

misura 
measure

A finitura                 
finishing

box kg / box

2040. 9,020402

2330. 5,320332
TN213. 07 nichelato nickel 25

0

Plastic gasket and cover caps included

81FURNITAL

TECHNICAL HARDWARES | STRAIGHTENERS

ITEM FINISHING A (mm) BOX

WS066.008.011 Nickel / Grey 2040 25

WS066.008.012 Nickel / Grey 2330 25

WS066.008.049 Nickel / Black 2040 25

WS066.008.050 Nickel / Black 2330 25

WS066.008.051 Nickel / Anthracite 2040 25

WS066.008.052 Nickel / Anthracite 2330 25

CUTTABLE STRAIGHTENERS WITH TOP ADJUSTMENT
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R ec ess ed w ardrobe adjusters  T N 211 T N 213 T N 214 T N 21

e.g.

MA X IMU M 2 80 0

N O R MA L L Y  A S SE MB L E D  O N  
W O O D E N  P A N E L S O R  
AGG L O ME R ATE S  A N D  H O L L O W 
W O O D  P A N E L S.
F IXI N G  W IT H  S C R E W S.
MIN IMU M T H IC K N E S S 16 .
C E N T R E D IST A NC E: MIN IMU M 1200  

: T N 211.20 40 .07

T end itore d a inc ass o t ipo T N 211 T N 213 T N 214 T N 2

es./

IN TE R A SS E  MIN  120 0 MA X  28 0 0

N O R MA L ME N T E  A S SE MB L AT I S U  
P A NN E L L I D I L EG N O  O 
AGG L O ME R ATI  E TA MB U R ATI.
F IS S AGGIO  C O N  V IT I.
S P ES S O R E MIN IMO  16.
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R ec ess ed w ardrobe adjusters  T N 211 T N 213 T N 2

e.g.

MA X IMU M 2 80 0

N O R MA L L Y  A S SE MB L E D  O N  
W O O D E N  P A N E L S O R  
AGG L O ME R ATE S  A N D  H O L L O W 
W O O D  P A N E L S.
F IXI N G  W IT H  S C R E W S.
MIN IMU M T H IC K N E S S 16 .
C E N T R E D IST A NC E: MIN IMU M 1200  

: T N 211.20 40 .07

T end itore d a inc ass o t ipo T N 211 T N 213 T N

es./

IN TE R A SS E  MIN  120 0 MA X  28 0 0

N O R MA L ME N T E  A S SE MB L AT I S U  
P A NN E L L I D I L EG N O  O 
AGG L O ME R ATI  E TA MB U R ATI.
F IS S AGGIO  C O N  V IT I.
S P ES S O R E MIN IMO  16.
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R ec ess ed w ardrobe adjusters  T N 211 T N 213 T N 214 T N 215 t y pe

e.g.

MA X IMU M 2 80 0

N O R MA L L Y  A S SE MB L E D  O N  
W O O D E N  P A N E L S O R  
AGG L O ME R ATE S  A N D  H O L L O W 
W O O D  P A N E L S.
F IXI N G  W IT H  S C R E W S.
MIN IMU M T H IC K N E S S 16 .
C E N T R E D IST A NC E: MIN IMU M 1200  

: T N 211.20 40 .07

T end itore d a inc ass o t ipo T N 211 T N 213 T N 214 T N 215

es./

IN TE R A SS E  MIN  120 0 MA X  28 0 0

N O R MA L ME N T E  A S SE MB L AT I S U  
P A NN E L L I D I L EG N O  O 
AGG L O ME R ATI  E TA MB U R ATI.
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Plastic gasket and cover caps included

"#FURNITAL

TECHNICAL HARDWARES |  STRAIGHTENERS

ITEM FINISHING A  (mm) BOX

WS066.008.011 Nickel / Grey 2040 25

WS066.008.012 Nickel / Grey 2330 25

WS066.008.049 Nickel / Black 2040 25

WS066.008.050 Nickel / Black 2330 25

WS066.008.051 Nickel / Anthracite 2040 25

WS066.008.052 Nickel / Anthracite 2330 25

CUTTABLE STRAIGHTENERS WITH TOP ADJUSTMENT

60
A

Ø35

11,5 - 0,2

m
áx

 4
20

Ø7

10

8,8

2,5

8,3

10,8

W = 1000

500250 250
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BASE CRUZ ACERO AURA 3D

BISAGRA SUPERACODADA 110º AURA 3D

Código Descripción Fijación Apertura Acabado Embalaje

0264793 Aura 3D Superacodada 110º Atornillar 110º Níquel 100

0265093 Aura 3D Superacodada 110º Máquina ø10 110º Níquel 100

Código Descripción Fijación Altura Acabado Embalaje

0265393 Base Aura 3D H0 Atornillar 0 Níquel 100

0265193 Base Aura 3D H2 Atornillar 2 Níquel 100

0265293 Base Aura 3D H2 Tornillo+Taco Pre-Montado ø 5 2 Níquel 100

6 0,25ø2 - ø4,2

ø35
º -

0,3

11,7 -0,3

3 
m

m
.

48
0,

25

H 0,5 H 0,5

53 53

2 - ø4

49
,8

49
,8

32 0,2 32 0,2

2 - M5

5,
8

11,5

10 Novedades 08

BISAGRA RECTA 110º AURA 3D

BISAGRA ACODADA 110º AURA 3D

Código Descripción Fijación Apertura Acabado Embalaje

0264593 Aura 3D Recta 110º Atornillar 110º Níquel 100

0264893 Aura 3D Recta 110º Máquina ø 10 110º Níquel 100

Código Descripción Fijación Apertura Acabado Embalaje

0264693 Aura 3D Acodada 110º Atornillar 110º Níquel 100

0264993 Aura 3D Acodada 110º Máquina ø 10 110º Níquel 100

6 0,25ø2 - ø4,2

ø35
º -

0,3

11,7 -0,3

6 0,25ø2 - ø4,2

ø34,6

48
0,

25

3 
m

m
.

11,5 -0,3
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m

m
.

48
0,

25
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BISAGRA MULTIÁNGULO RINCOPLUS

Código Descripción Alto Acabado Embalaje

0200187 RincoPlus 800 Aluminio 1

0287901 RincoPlus 800 Blanco mate 1

0201707 RincoPlus 800 Negro mate 1

0271390 RincoPlus 800 Ínox 1

Posibilidad de cortar para adaptar a otras medidas en altura. Máximo 90 mm por cada extremo. Para diferentes alturas y acabados consultar con Dpto. 
Comercial.

0535

52 52M

04

01M01 60

280326 06 09

Colores
Estándar

Altura 
Personalizable

Kit de venta
Rincomatic Plus40 se 

suministra en formato Kit con 
todos los accesorios incluidos. 

Se fabrica a cualquier altura. 

Rincomatic Plus40 se fabrica 
a cualquier altura y puede 
personalizarse gracias a las opciones 
de corte y unión.

Rincomatic Plus40 se 
adapta a cualquier estilo, 
simplemente inserta una 
lámina de tu elección.

Color
Personalizable

Otro accesorio incluido en el Kit de 
venta Rincomatic Plus40 es la pareja 
de escuadras especialmente diseñadas 
para cubrir los huecos que los tiradores 
de perfil generan entre las puertas de 
rincón.

Pareja de Escuadras

Nombre: Rincomatic Plus40 Bisagra de rincón decorativa Plata Mate 
697 mm. 

xx código de color 
mm  milímetros (H) 

cómo hacer 
tu pedido

Código: RPC 35  697  ES

0535

52 52M

04

01M01 60

280326 06 09

Colores
Estándar

Altura 
Personalizable

Kit de venta
Rincomatic Plus40 se 

suministra en formato Kit con 
todos los accesorios incluidos. 

Se fabrica a cualquier altura. 

Rincomatic Plus40 se fabrica 
a cualquier altura y puede 
personalizarse gracias a las opciones 
de corte y unión.

Rincomatic Plus40 se 
adapta a cualquier estilo, 
simplemente inserta una 
lámina de tu elección.

Color
Personalizable

Otro accesorio incluido en el Kit de 
venta Rincomatic Plus40 es la pareja 
de escuadras especialmente diseñadas 
para cubrir los huecos que los tiradores 
de perfil generan entre las puertas de 
rincón.

Pareja de Escuadras

Nombre: Rincomatic Plus40 Bisagra de rincón decorativa Plata Mate 
697 mm. 

xx código de color 
mm  milímetros (H) 

cómo hacer 
tu pedido

Código: RPC 35  697  ES

adaptable

Instrucciones

BASE CRUZ ACERO H0 TACO Ø5 (Regulación altura automática)

BISAGRA CONTRACODO PROGRESSIVE 3D

Código Descripción Fijación Apertura Acabado Embalaje

0263593 Progressive 3D Contracodo Atornillar 105º Níquel 100

Código Descripción Fijación Altura Acabado Embalaje

0265493 Base Progressive 3D/Cenit 3D H0 Tornillo+Taco Pre-Montado ø 5 0 Níquel 100

62 48
21

6 37

48,6

32 52

11
,5

105
3º

37

52

32

49

8,35

Ø
4,8

H=0

http://dbgroupherrajes.com
https://www.youtube.com/watch?v=pv5Uya0PPzQ&t=1s
https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2019/10/Instrucciones-RincoPlus-DB-Group.pdf
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VARIAX
La belleza de lo sencillo
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Instrucciones
VARIAX (Parcial)

Instrucciones
VARIAX (Total)

Instrucciones
VARIAX (Total+3D)

INDICEINDICE
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GUÍA

25
Kg

3DVARIAX

Código Descripción Alto Fondo Acabado Embalaje

0301202 Jgo. Laterales VARIAX H88 300 88 300 Antracita 10

0301302 Jgo. Laterales VARIAX H88 350 88 350 Antracita 10

0301402 Jgo. Laterales VARIAX H88 400 88 400 Antracita 10

0301502 Jgo. Laterales VARIAX H88 450 88 450 Antracita 10

0301602 Jgo. Laterales VARIAX H88 500 88 500 Antracita 10

0301702 Jgo. Laterales VARIAX H128 300 128 300 Antracita 10

0301802 Jgo. Laterales VARIAX H128 350 128 350 Antracita 10

0301902 Jgo. Laterales VARIAX H128 400 128 400 Antracita 10

0302002 Jgo. Laterales VARIAX H128 450 128 450 Antracita 10

0302102 Jgo. Laterales VARIAX H128 500 128 500 Antracita 10

0302202 Jgo. Laterales VARIAX H158 300 158 300 Antracita 10

0302302 Jgo. Laterales VARIAX H158 350 158 350 Antracita 10

0302402 Jgo. Laterales VARIAX H158 400 158 400 Antracita 10

0302502 Jgo. Laterales VARIAX H158 450 158 450 Antracita 10

0302602 Jgo. Laterales VARIAX H158 500 158 500 Antracita 10

0304768 Jgo. Guía extracción parcial con freno --- 300 Cincado 10

0304868 Jgo. Guía extracción parcial con freno --- 350 Cincado 10

0304968 Jgo. Guía extracción parcial con freno --- 400 Cincado 10

0305068 Jgo. Guía extracción parcial con freno --- 450 Cincado 10

0305168 Jgo. Guía extracción parcial con freno --- 500 Cincado 10

0305268 Jgo. Guía extracción total con freno + Set fijación --- 300 Cincado 10

0305368 Jgo. Guía extracción total con freno + Set fijación --- 350 Cincado 10

0305468 Jgo. Guía extracción total con freno + Set fijación --- 400 Cincado 10

0305568 Jgo. Guía extracción total con freno + Set fijación --- 450 Cincado 10

0305668 Jgo. Guía extracción total con freno + Set fijación --- 500 Cincado 10

0330520 Set manetas 3D fijación guías extracción total (opcional) --- --- Gris/Naranja 50

Vista superior Botellero 15 Pure K-Line / Variax H128

EXT.
TOTAL

EXT.
PARCIAL

GUÍA

35
Kg

Jgo. Laterales VARIAX H88
Jgo. Guía extracción parcial con freno

Jgo. Guía extracción total con freno +  Set fijación (Provisto de serie)

+

Set manetas 3D fijación
guías extracción total

(OPCIONAL)

Cuando parecía que ya estaba todo inventado sobre un 

cajón, llega Variax by Kautät. Un cajón de tan solo 4 mm 

de grosor, que se atreve a desfilar sobre lo imposible. El 

minimalismo en estado puro. La conjunción de estética 

y funcionalidad que permite, no solo conseguir la 

mayor capacidad interna reconocida a día de hoy en 

el mercado, sino que además, consigue una estética de 

plena actualidad, que combina a la perfección con todo 

el interiorismo de chapa de acero plegada antracita 

tendencia en este momento. Diseñado en tres alturas 

y distintos fondos, su modularidad y posibilidades son 

excepcionales, ya que va a poder elegirse entre extracción 

total o parcial y entre un sistema de regulación sencillo 

o un extraordinario sistema patentado de regulación 

tridimensional de primera linea.

50.000 
ciclos de apertura

100.000 
ciclos de apertura

EXT.
PARCIAL

EXT.
TOTAL

Jgo. Laterales VARIAX H128

Jgo. Laterales VARIAX H158

GUÍA

25
Kg

GUÍA

35
Kg

http://dbgroupherrajes.com
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Código Descripción Alto Fondo Acabado Embalaje

0300402 Kit ADVÄNCED H183 500 183 500 Antracita 1

0306001 Kit ADVÄNCED H183 500 183 500 Blanco 1

0300968 Soporte frontal ADVÄNCED H167 tornillo premontado+taco 10 mm. --- --- Galvanizado 200

ADVÄNCED H183 (Gran capacidad)
GUÍA

35
Kg

Reforzamos el programa ADVÄNCED, con esta nueva medida de altura superior, para un mayor aprovechamiento interior de la gaveta.
El Kit ADVÄNCED H183 500 incorpora de serie el soporte frontal de atornillar, siendo el soporte frontal ADVÄNCED H167 tornillo premontado + taco de 10 
mm. opcional.

GRAN CAPAC DAD

EXT.
TOTAL

(OPCIONAL)

(OPCIONAL)

18 Kitchen & Bathroom18 Novedades 08
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100.000 
ciclos de apertura

Instrucciones
ADVÄNCED

INDICE

http://dbgroupherrajes.com
https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2023/09/Instrucciones-Adva-nced.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=2xf-yob3anI
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Código Descripción Alto Fondo Acabado Embalaje

0300902 Kit ADVÄNCED H87 cristal 500 87 500 Antracita 1

0306501 Kit ADVÄNCED H87 cristal 500 87 500 Blanco 1

0301068 Sop. frontal ADVÄNCED H87 tornillo prem.+taco 10 mm. --- --- Galvanizado 400

Código Descripción Alto Longitud Acabado Embalaje

0301102 Perfil frontal interior ADVÄNCED 40 1200 Antracita 25

0306701 Perfil frontal interior ADVÄNCED 40 1200 Blanco 25

0301002 Set conector frontal personalizable 104 --- Antracita 50

0306601 Set conector frontal personalizable 104 --- Blanco 50

FRONTAL INTERIOR PERSONALIZABLE ADVÄNCED

El Frontal Interior personalizable ADVÄNCED sólo podrá instalarse con Kit ADVÄNCED H87. Los Set de conectores para personalizar, están pensados para 
que el cliente pueda insertar tanto acabados en madera, cristal, cerámicos, etc. con un espesor de 10 mm. y adaptables a cualquier fondo de cajón.

Perfil Frontal Interior 1200 Antracita H104 Perfil Frontal Interior 1200 Blanco H104

adaptable

GUÍAGUÍA
35
KgLATERAL DE CRISTAL ADVÄNCED H87

(OPCIONAL) (OPCIONAL)

EXT.
TOTAL

El Kit ADVÄNCED H87 cristal 500 incorpora de serie el soporte frontal de atornillar, siendo el soporte frontal ADVÄNCED H87 tornillo premontado + taco de 
10 mm. opcional.
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DIVISOR INTERIOR DE CAJÓN UNIVERSAL

CONECTOR 4 VÍAS DIVISOR INTERIOR DE CAJÓN UNIVERSAL

Código Descripción Grosor Alto Longitud Acabado Embalaje

0300502 Perfil divisor interior cajón universal 1200 10 60 1200 Blanco 10

0306101 Perfil divisor interior cajón universal 1200 10 60 1200 Antracita 10

0300602 Set tapas perfil divisor interior cajón universal --- --- --- Blanco 200

0306201 Set tapas perfil divisor interior cajón universal --- --- --- Antracita 200

Código Descripción Grosor Alto Ancho Fondo Acabado Embalaje

0306401 Conector 4 vías divisor interior cajón universal 10 20 70 70 Blanco 100

0300802 Conector 4 vías divisor interior cajón universal 10 20 70 70 Antracita 100

El Set tapas perfil divisor interior cajón universal, viene dotado con un sistema expansor para aplicar en ambos extremos del perfil divisor interior y 
conseguir una perfecta fijación en el cajón.

adaptable

CONECTOR 3 VÍAS DIVISOR INTERIOR DE CAJÓN UNIVERSAL

Código Descripción Grosor Alto Ancho Fondo Acabado Embalaje

0306301 Conector 3 vías divisor interior cajón universal 10 20 42 70 Blanco 100

0300702 Conector 3 vías divisor interior cajón universal 10 20 42 70 Antracita 100

Set tapas perfil divisor
interior cajón universal 

antracita

Perfil divisor interior cajón 
universal 1200 mm antracita

Perfil divisor interior cajón 
universal 1200 mm blanco

Set tapas perfil divisor
interior cajón universal 

blanco
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PROTECTOR DE CAJÓN ANTIDESLIZANTE SACK

Código Descripción Ancho Fondo Acabado Embalaje

0302702 Antideslizante Sack 1124 473 Antracita 10

adaptable

Se suministra en planchas.
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CUBERTERO MADERA ADAPTABLE “VERSATILE”

Código Descripción Ancho Módulo Ancho Alto Fondo Acabado Embalaje

0304978 Cubertero madera “Versatile” 600 - 900 500-900 60 472 Bambú 1

500
250 250

47
2

31
7

90

75 75290

90 90

500

460

60

20

71
,71

º

47
2

900

El Cubertero madera “Versatile” incorpora un sistema deslizante que permite ajustar el cubertero a diferentes anchos de cajón.

adaptable
16/19
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BASE WOOD TOP / PIVOTE

Código Descripción Ancho Módulo Ancho Fondo Grosor Acabado Embalaje

0302802 Base Wood Top 600 522 472 16 Negro ceniza 1

0302902 Base Wood Top 800 722 472 16 Negro ceniza 1

0303002 Base Wood Top 900 822 472 16 Negro ceniza 1

0305078 Base Wood Top 600 522 472 16 Roble natural 1

0305178 Base Wood Top 800 722 472 16 Roble natural 1

0305278 Base Wood Top 900 822 472 16 Roble natural 1

0303102 Set 4 pivotes --- --- --- --- Negro ceniza 1

0305378 Set 4 pivotes --- --- --- --- Roble Natural 1

0314607 Set 7 perfiles de goma 600 492 --- --- Negro 1

0314707 Set 7 perfiles de goma 800 692 --- --- Negro 1

0314807 Set 7 perfiles de goma 900 792 --- --- Negro 1

Base Wood Top Base Wood Top
Pivote

Negro ceniza
Pivote

Roble natural

Set 7 perfiles
de goma

La Base Wood Top puede adaptarse tanto en ancho como en fondo a la medida deseada.
El Pivote cuenta con una altura de 160 mm. y un diámetro de 25 mm.

adaptable

Detalle sistema de fijación / bloqueo pivote.
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PORTATAPAS INTERIOR CON ELÁSTICO

Código Descripción Ancho Acabado Embalaje

0314907 Portatapas interior con elástico 510 Negro mate 1

0315007 Portatapas interior con elástico 790 Negro mate 1

El Portatapas se suministra con tornillos para su instalación y repuesto del elástico. 

 e     

21

60

42

510 - 790

 e     

21
vista superior de la puerta / frente

42
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50.000 
ciclos de apertura

Código Descripción Fondo Acabado Embalaje

0304268 Jgo. Guía Sigma Push 300 Cincado 10

0304368 Jgo. Guía Sigma Push 350 Cincado 10

0304468 Jgo. Guía Sigma Push 400 Cincado 10

0304568 Jgo. Guía Sigma Push 450 Cincado 10

0304668 Jgo. Guía Sigma Push 500 Cincado 10

La Guía Sigma está certificada por SGS para 50.000 Ciclos de apertura con una capacidad de carga de 25 Kg. 
La Guía Sigma cuenta con un sistema de bloqueo de la propia guía al cajón. 

GUÍA SIGMA PUSH (Extracción parcial) EXT.
PARCIAL

GUÍA

25
Kg
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Instrucciones
Sigma Push
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SCALA

REVISIONEPARTICOLARE

DIS.

DATA

P

2

U

MODIFICHE PRODOTTO

MB
APP.

MATERIALE

FINITURA

E' vietata la riproduzione e la trasmissione di questo disegno a terzi senza ns. espressa autorizzazione

CODICE

20825 BARLASSINA (MB) 
via Longoni, 112/114
MOBILE / CASSETTO

60 p50

ASSIEME

T3 REGOLABILE

CLIENTE

INGOMBRI

INGOMBRI

x h

A3
FORMATO

NEW CYCLE (Regulable)

Código Descripción Ancho Módulo Ancho Alto Fondo Litros Acabado Embalaje

0400602 New Cycle regulable 600 504 - 520 265 472 25+16 Ínox / Antracita 1

0400702 New Cycle regulable 800 704 - 720 265 472 25+16+16 Ínox / Antracita 1

0400802 New Cycle regulable 900 804 - 820 265 472 25+16+16 Ínox / Antracita 1

0400902 New Cycle regulable 1200 1104 - 1120 265 472 25+25+16+16 Ínox / Antracita 1
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APP.

MATERIALE

FINITURA

E' vietata la riproduzione e la trasmissione di questo disegno a terzi senza ns. espressa autorizzazione

CODICE

20825 BARLASSINA (MB) 
via Longoni, 112/114
MOBILE / CASSETTO

80 p50

ASSIEME

T3 REGOLABILE

CLIENTE

INGOMBRI

INGOMBRI

x h
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SCALA

REVISIONEPARTICOLARE

DIS.

DATA

P

2

U

MODIFICHE PRODOTTO

AG
APP.

MATERIALE

FINITURA

AL + Plastica

GRIGIO LAVAGNA
E' vietata la riproduzione e la trasmissione di questo disegno a terzi senza ns. espressa autorizzazione

CODICE

472

20825 BARLASSINA (MB) 
via Longoni, 112/114
MOBILE / CASSETTO

90 P50

ASSIEME

265825
T3 REGOLABILE

CLIENTE

INGOMBRI

x h

 2
65

 

 5
7 

 6
3 

 2
65

 

 min 1104 - MAX 1120 
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00

SCALA

REVISIONEPARTICOLARE

DIS.

DATA

P

2

U

MODIFICHE PRODOTTO

AG
APP.

MATERIALE

FINITURA

AL + Plastica

GRIGIO LAVAGNA
E' vietata la riproduzione e la trasmissione di questo disegno a terzi senza ns. espressa autorizzazione

CODICE

472

20825 BARLASSINA (MB) 
via Longoni, 112/114
MOBILE / CASSETTO

120 P50

ASSIEME

2651125
T3 REGOLABILE

CLIENTE

INGOMBRI

x h

SISTEMA ADAPTABLE A DIFERENTES ANCHOS DE CAJÓN. (Ejemplo New Cycle regulable 800)

min.504 - max 520 min.704 - max 720

224 2249888

88 88

8898
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37
0
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47
2

4 4

224

305,5 305,5 305,5

min.804 - max 820 min.1104 - max 1120

adaptable

Este sistema de reciclaje viene provisto de un sistema lateral adaptable a diferentes anchos de cajón. (Ver tabla).
Las tapas vienen equipadas con bisagras reforzadas para un uso más cómodo.

16/19
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BLOCK 2.0 GRAN CAPACIDAD

Código Descripción Ancho Módulo Ancho Alto Fondo Litros Acabado Embalaje

0401102 Block 2.0 Gran Capacidad 400 363 535 478 29 + 29 Antracita / Gris 1

0401202 Block 2.0 Gran Capacidad 600 563 585 478 45 + 45 Antracita / Gris 1

MÓDULO 400 MÓDULO 600
2 CUBOS 
29 L + 29 L

2 CUBOS 
45 L + 45 L

, ,

Estos cubos vienen equipados con guía V6 Hettich 30 Kg.
Regulación tridimensional.
Dentro de cada embalaje, vendrán los respectivos marcadores en silicona para identificar cada tapa del cubo.

EXT.
TOTAL 16/19

Instrucciones 
Block 2.0

Gran Capacidad

ECOFIL “S”

Código Descripción Ancho Mín. Módulo Ancho Alto Fondo Litros Acabado Embalaje

0401002 Cubo extraíble Ecofil “S” 400 330 420 460 18 + 18 Antracita 1
Este cubo se fija a la base del mueble, siendo el requerimiento mínimo de ancho del mismo 400 mm. 
Dentro de cada embalaje, vendrán los respectivos marcadores en silicona para identificar cada tapa del cubo.
Guía telescópica de extracción total.

EXT.
TOTAL

http://dbgroupherrajes.com
https://www.youtube.com/watch?v=4zOpH3xksNs
https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2021/04/Instrucciones-Block.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=aHmeWoJG6Mw
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Código Descripción Ancho Módulo Alto Acabado Embalaje

0506202 Set 3 Bandejas 200 --- Pure/Antracita/Antracita 1

0506302 Set 3 Bandejas 250 --- Pure/Antracita/Antracita 1

0506402 Set 3 Bandejas 300 --- Pure/Antracita/Antracita 1

0402907 Bastidor Comfort II Pure Derecha --- 654 Antracita 1

0402807 Bastidor Comfort II Pure Izquierda --- 654 Antracita 1

0200502 Expulsador Type 2 --- --- Antracita 1

0200402 Base Type 2 - 3 --- --- Antracita 1

Este herraje está especialmente indicado para módulos de altura 800, pudiéndose instalar también en mueble de altura 700.

COMFORT II PURE

Expulsador TYPE 2

Base TYPE 2

Opcional

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante
4·16

33
32

3164 46 23 46

32

25,5

36

15,5 +0,5
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32
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32
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12
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PUSH

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

16/19

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Bastidor Comfort II Pure Derecha + Set 3 Bandejas 250

EXT.
TOTAL
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Comfort II
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https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2018/11/Instrucciones-montaje-Comfort-II.pdf
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COMPACT HYPER (Altura 800)

Código Descripción Ancho Puerta Mínima Ancho Módulo Min. Alto Fondo Acabado Embalaje

0506902 Compact Hyper 400 740 690 480 Antracita 1

0507002 Compact Hyper 450 810 690 480 Antracita 1

0507102 Compact Hyper 500 840 690 480 Antracita 1

0507202 Compact Hyper 600 940 690 480 Antracita 1

Este herraje está especialmente indicado para módulos de altura 800.
Reversible

H800

EXT.
TOTAL 16/19
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TURNMOTION III

Código Descripción Ancho Módulo Alto Acabado Embalaje

0509502 TurnMotion III 600 195 Antracita 1

Este artículo permite poder acceder a toda la superficie de la bandeja desde el frente y sin esfuerzos, a diferencia de la incomodidad que supone la balda 
fija. Especialmente indicado, para instalar en baldas de módulos de columna, sobre horno / microondas.
La capacidad de carga de TurnMotion III es de 20 Kg.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante 16/19
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ESCURREPLATOS LAMINADO ACERO ÍNOX ANTRACITA

Código Descripción Ancho Mód. Acabado Embalaje

0505602 Jgo. escurreplatos laminado acero ínox antracita 450 Antracita 1

0505702 Jgo. escurreplatos laminado acero ínox antracita 500 Antracita 1

0505802 Jgo. escurreplatos laminado acero ínox antracita 600 Antracita 1

0505902 Jgo. escurreplatos laminado acero ínox antracita 700 Antracita 1

0506002 Jgo. escurreplatos laminado acero ínox antracita 800 Antracita 1

0506102 Jgo. escurreplatos laminado acero ínox antracita 900 Antracita 1

16/19

Detalle de bulón expansor Detalle bandeja vierteaguas antracita
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ESCURREPLATOS 702 ANTRACITA

Escurreplatos 702

Código Descripción Ancho Módulo Acabado Embalaje

0507902 Escurreplatos 702 600 Antracita 10

0508002 Escurreplatos 702 700 Antracita 10

0508102 Escurreplatos 702 800 Antracita 10

0508202 Escurreplatos 702 900 Antracita 10

0508702 Bandeja vierteaguas 600 Antracita 25

0508802 Bandeja vierteaguas 700 Antracita 25

0508902 Bandeja vierteaguas 800 Antracita 25

0509002 Bandeja vierteaguas 900 Antracita 25

0508302 Regleta escurreplatos --- Antracita 1

0508402 Regleta escurreplatos / bandeja --- Antracita 1

Regleta
escurreplatos / bandeja

Regleta
escurreplatos

Bandeja vierteaguas metacrilato

16/19ESCURREPLATOS 701 ANTRACITA

Código Descripción Ancho Módulo Acabado Embalaje

0507302 Set escurreplatos 701 450 Antracita 25

0507402 Set escurreplatos 701 500 Antracita 25

0507502 Set escurreplatos 701 600 Antracita 25

0507602 Set escurreplatos 701 700 Antracita 25

0507702 Set escurreplatos 701 800 Antracita 25

0507802 Set escurreplatos 701 900 Antracita 25

0508502 Bandeja vierteaguas 450 Antracita 25

0508602 Bandeja vierteaguas 500 Antracita 25

0508702 Bandeja vierteaguas 600 Antracita 25

0508802 Bandeja vierteaguas 700 Antracita 25

0508902 Bandeja vierteaguas 800 Antracita 25

0509002 Bandeja vierteaguas 900 Antracita 25

0508302 Regleta escurreplatos --- Antracita 1

0508402 Regleta escurreplatos / bandeja --- Antracita 1

Regleta
escurreplatos / bandeja

Regleta
escurreplatos

Bandeja vierteaguas metacrilato

Set escurreplatos 701

16/19
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NOVEDADES 08
Anexo CATÁLOGO 08

KT
&B

48 Novedades 08 49dbgroupherrajes.com

LV
&C

INDICEINDICE

SET ESCURREPLATOS 730 KP ANTRACITA

Código Descripción Ancho Mód. Acabado Embalaje

0509102 Set escurreplatos 730 KP 600 Antracita 1

0509202 Set escurreplatos 730 KP 700 Antracita 1

0509302 Set escurreplatos 730 KP 800 Antracita 1

0509402 Set escurreplatos 730 KP 900 Antracita 1
Escurreplatos 730 KP, solo válido para costado de 18 / 19 mm.
Válido para trasera de mueble con espesor de 4 a 8 mm.
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VITRINA PIXEL
Elegancia oculta que se muestra

51dbgroupherrajes.com
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PIXEL

Código Descripción Longitud Apertura Acabado Embalaje

0601502 Perfil bisagra vitrina Pixel 3000 --- Antracita 4

0601602 Perfil tirador vitrina Pixel 3000 --- Antracita 4

0601702 Perfil junquillo cristal 4 mm 3000 --- Antracita 50

0601802 Kit escuadras vitrina Pixel --- --- Antracita 30

0601902 Bisagra invisible 30 Kg. Pixel superior --- 100º Antracita 1

0602002 Bisagra invisible 30 Kg. Pixel inferior --- 100º Antracita 1

0602102 Juego soporte fijación bisagra Pixel *(opcional) --- --- Antracita 1

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
MAXIMUM DOOR WEIGHT 30KG

DOOR’S THICKNESS FROM 20MM UP TO 40MM

SOFT CLOSING INTEGRATED

DOOR’S OPENING ANGLE 100°

MINIMUM THICKNESS OF TOP/BOTTOM PANELS: 18MM

121FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

RECESSED HINGES WITH INTEGRATED SOFT CLOSING 30KG

ITEM SPECIFICATIONS FINISHING BOX

HH165.001.003 Right Black 30

HH165.001.004 Left Black 30

HH165.001.001 Right Nickel 30

HH165.001.002 Left Nickel 30

HH165.001.005 Right Silver Lead 30

HH165.001.006 Left Silver Lead 30

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
MAXIMUM DOOR WEIGHT 30KG

DOOR’S THICKNESS FROM 20MM UP TO 40MM

SOFT CLOSING INTEGRATED

DOOR’S OPENING ANGLE 100°

MINIMUM THICKNESS OF TOP/BOTTOM PANELS: 18MM

121FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

RECESSED HINGES WITH INTEGRATED SOFT CLOSING 30KG

ITEM SPECIFICATIONS FINISHING BOX

HH165.001.003 Right Black 30

HH165.001.004 Left Black 30

HH165.001.001 Right Nickel 30

HH165.001.002 Left Nickel 30

HH165.001.005 Right Silver Lead 30

HH165.001.006 Left Silver Lead 30
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:
GLASS DIMENSIONS:

WIDTH = DOOR WIDTH -6 mm

HEIGHT = DOOR HEIGHT -6 mm

“A”

“A”

“B”

“A”

El espesor del suelo / techo para poder instalar la Bisagra Pixel es de 18 mm. Capacidad de carga 30 Kg. 
Para el montaje de una puerta de vitrina Pixel, será necesario, 1 Bisagra Pixel superior + 1 Bisagra Pixel inferior + 1 Kit escuadras vitrina Pixel. 
La Bisagra Pixel puede instalarse en puertas de madera con espesores entre 20 y 40mm.
El Juego soporte fijación bisagra Pixel, está pensado para facilitar un solo fresado en el mueble para cada bisagra.
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123FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

ALUMINIUM PROFILES

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.003.002 Silver Lead 3000 4

HH165.003.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.003.004 Champagne G870 3000 4

ITEM SPECIFICATIONS BOX

HH165.002.004
Kit composed by 1 big bracket left, 1 big bracket 
right and 2 small brackets.
14 screws M4x12 black oxid and 14 screws M4x12 
nickel plated.

30

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.004.002 Silver Lead 3000 4

HH165.004.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.004.004 Champagne G870 3000 4

Other measures available on request.

Other measures available on request.

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50
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CORNER CONNECTORS FOR ALUMINIUM DOOR
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123FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

ALUMINIUM PROFILES

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.003.002 Silver Lead 3000 4

HH165.003.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.003.004 Champagne G870 3000 4

ITEM SPECIFICATIONS BOX

HH165.002.004
Kit composed by 1 big bracket left, 1 big bracket 
right and 2 small brackets.
14 screws M4x12 black oxid and 14 screws M4x12 
nickel plated.
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ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.004.002 Silver Lead 3000 4

HH165.004.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.004.004 Champagne G870 3000 4

Other measures available on request.

Other measures available on request.

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50
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SHELF 
SUPPORTSPK2

1

14
,9

Ø18

8

15

10,8 *

Ø8 *

PK2 PRO 18 - 19 mmmm

11411020IJ

EP

1 2 3 4 

= PZ2

17
,4

4

17,5

2,
4

Ø
3,

 Ø
5 Ø6,25,1

14
,8

9,
5

2,
5

18 20 11413030YA YQ

11448010EW EE

ZA

EP

= Ø 3, Ø 5 mm

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

SHELF SUPPORTS

= 2500 pcs.

18
 m

in
.

* optional hole

= 2500 pcs.

= 2500 pcs.

PK2 PRO

Código Descripción Acabado Embalaje

0720993 Conector balda PK2 Pro Gris 2500

0700420 Soporte balda - costado atornillar PK2 Pro Níquel 2500

0700520 Tapa embellecedora PK2 Pro Gris 2500

0700602 Tapa embellecedora PK2 Pro Antracita 2500

0700303 Plantilla instalación PK2 / Único / Flipper / Kintai --- 1

0710107 Fresa ø18 --- 1

Conector balda

Soporte balda - costado (atornillar)

Tapa embellecedora

Fresa ø18Plantilla PK2 / Único / Flipper / Kintai

PK2 Pro + Tapa Gris

PK2 Pro + Tapa Antracita

SHELF 
SUPPORTSPK2

1

14
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8

15

10,8 *

Ø8 *

PK2 PRO 18 - 19 mmmm

11411020IJ
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1 2 3 4 

= PZ2
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,4
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18 20 11413030YA YQ

11448010EW EE
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EP

= Ø 3, Ø 5 mm

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

SHELF SUPPORTS

= 2500 pcs.

18
 m

in
.

* optional hole

= 2500 pcs.

= 2500 pcs.

TOPE BI-MATERIAL

Código Descripción Acabado Embalaje

0700402 Tope Bi-Material Antracita 5000

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203050 AA

EP SR

41Ø5,301 9,2

Ø1
0

23203010 ZZ

23203010 MB

23203010 AB

23203010 IF

EP SR

8,8Ø5,29 8

Ø5

= Ø 5 mm

= Ø 10 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

DOOR BUFFER SOFT

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

When the door closes, the impact 
of the door is sensibly absorbed 
by outer tender bumper.

When the door closes, the 
impact of the door is sensibly 
absorbed by outer tender 
bumper that recedes into the 
empty pin and the compressed 
air inside of it, expands out the 
tender windows, thus granting a 
soft and silent door closure.

DOOR BUFFER BI-MATERIAL

Certificates available on request.

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203050 AA

EP SR

41Ø5,301 9,2

Ø1
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23203010 ZZ
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23203010 AB

23203010 IF

EP SR

8,8Ø5,29 8

Ø5

= Ø 5 mm

= Ø 10 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

DOOR BUFFER SOFT

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

When the door closes, the impact 
of the door is sensibly absorbed 
by outer tender bumper.

When the door closes, the 
impact of the door is sensibly 
absorbed by outer tender 
bumper that recedes into the 
empty pin and the compressed 
air inside of it, expands out the 
tender windows, thus granting a 
soft and silent door closure.

DOOR BUFFER BI-MATERIAL

Certificates available on request.

DOOR
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AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203050 AA

EP SR

41Ø5,301 9,2

Ø1
0

23203010 ZZ

23203010 MB

23203010 AB

23203010 IF

EP SR

8,8Ø5,29 8

Ø5

= Ø 5 mm

= Ø 10 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

DOOR BUFFER SOFT

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

When the door closes, the impact 
of the door is sensibly absorbed 
by outer tender bumper.

When the door closes, the 
impact of the door is sensibly 
absorbed by outer tender 
bumper that recedes into the 
empty pin and the compressed 
air inside of it, expands out the 
tender windows, thus granting a 
soft and silent door closure.

DOOR BUFFER BI-MATERIAL

Certificates available on request.

TOPE MINIMAL

Código Descripción Acabado Embalaje

0700502 Tope Minimal ø8 Antracita 5000

0700320 Tope Minimal ø8 Gris 5000

Tope Bi-Material antracita Tope Minimal antracita

DOOR 
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203200IJ

23203200EE

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

+

EP SR

9 Ø9,88 3

Ø
8 = 1000 pcs.

BLOW

A stiff part to allow an easy 
insertion into the hole.

An outer tender bumper for a 
silent closing of the door. 

DOOR 
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203200IJ

23203200EE

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

+

EP SR

9 Ø9,88 3

Ø
8 = 1000 pcs.

BLOW

A stiff part to allow an easy 
insertion into the hole.

An outer tender bumper for a 
silent closing of the door. 

http://dbgroupherrajes.com
https://www.youtube.com/watch?v=gv92lsx5ZoA
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FORZA (perfil angular fijación de encimera)

Código Descripción Acabado Embalaje

0721193 Perfil angular fijación de encimera Forza Cinc 1

540 mm
63 mm

Ep. 3 mm

28 mm

PLAN DE TRAVAIL

Sens de fixation de l’équerre de fixation

BAS

Jo
ue

 d
e 

m
eu

bl
e

M
ur

Capacidad máxima de carga 150 Kg.

TRIADE SLIM

Código Descripción Acabado Embalaje

0721093 Soporte Oculto Triade Slim Cinc 100

2

3

1622501000

ZA ST EP

11
,

5

110

25

78 x 1327

113

13

50 x 2713

R5 R5 Ø10 x 113

55

67

Ø
10

  
Ø3,5

30

  

1 2 3 4 

21105210ZN 6 18-20 mm

21105180ZN 10 25 mm

1 2 3 4 
mm

M4 Grub screw
S2 mm allen wrench

M4 Grub screw
S2 mm allen wrench

ST

= S2 mm

M4

WOOD AND GLASS SHELVING SYSTEMS

OPTIONAL DRILLING FOR SECURITY LOCKING

= 

= open ended wrenches S2-S6 mm

= 100 pcs.

18
 m

in
.

Triade Slim, se puede instalar en baldas de un grosor a partir de 18 mm. Profundidad mínima del estante 120 mm. máxima 200 mm.

WOOD
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

TRIADE SLIM

mm

+
5°

- 
1°

1 mm

1 mm

20

10

Kg

L120 mm 200 mm

1000 1500 2000

200 - 250 mm

150 - 200 mm

150 - 200 mm

VERY IMPORTANT

2 mm

2 mm

6,
5 

m
m

OPTIONAL SECURITY LOCKING

TRIADE SLIM

PAT. PENDING

18 mm min.

10 kg for each shelf support
for shelf 200 mm deep

S2 mm Allen wrench

S6 mm 
Allen
wrench

S2 mm Allen 
wrench

It is the responsibility of the customer: to ensure the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place and to use the proper 
hardware fittings according to the construction of the wall. For more specific information, please refer to the WARNINGS section at the 
end of the catalogue.

Screw the ring to lock when 
adjustments are finished.

Unscrew the ring screw then 
act on the grub screw to 
change pin inclination.

(tabla referida a 1 soporte)

TABLA CAPACIDAD DE CARGA NUMERO DE TRIADE SLIM RECOMENDADOS POR BALDA

BRACKET ALIGNMENT

LATERAL ADJUSTMENT

INCLINATION ADJUSTMENT

LOCKING:

Pan head screw 
Ø4,5 mm

18 mm min.

120 mm min. 
200 mm max

SPECIFICATION

ADJUSTMENT

PROFUNDIDAD DEL ESTANTE 
EN MILIMETROS

ANCHO DEL
ESTANTE EN
MILIMETROS

4 pcs.

3 pcs.

2 pcs.C
A

RG
A

 E
N

 K
G

.

WOOD
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SYSTEMS

TRIADE SLIM
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L120 mm 200 mm

1000 1500 2000

200 - 250 mm

150 - 200 mm

150 - 200 mm

VERY IMPORTANT

2 mm

2 mm

6,
5 

m
m

OPTIONAL SECURITY LOCKING

TRIADE SLIM

PAT. PENDING

18 mm min.

10 kg for each shelf support
for shelf 200 mm deep

S2 mm Allen wrench

S6 mm 
Allen
wrench

S2 mm Allen 
wrench

It is the responsibility of the customer: to ensure the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place and to use the proper 
hardware fittings according to the construction of the wall. For more specific information, please refer to the WARNINGS section at the 
end of the catalogue.

Screw the ring to lock when 
adjustments are finished.

Unscrew the ring screw then 
act on the grub screw to 
change pin inclination.

(tabla referida a 1 soporte)

TABLA CAPACIDAD DE CARGA NUMERO DE TRIADE SLIM RECOMENDADOS POR BALDA

BRACKET ALIGNMENT

LATERAL ADJUSTMENT

INCLINATION ADJUSTMENT

LOCKING:

Pan head screw 
Ø4,5 mm

18 mm min.

120 mm min. 
200 mm max

SPECIFICATION

ADJUSTMENT

PROFUNDIDAD DEL ESTANTE 
EN MILIMETROS

ANCHO DEL
ESTANTE EN
MILIMETROS

4 pcs.

3 pcs.

2 pcs.C
A

RG
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N
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WORKTOP 
CONNECTORS K TOP

mm

7 7

8

Ø7

55 4S3

20

M
4

Ø
20

C010002522

STZA

1 2 3 4 

= Ø 20 mm = S3

K TOP

10 mm min.

INSTALLATION

= 100 pcs.

NOTE: The set includes all the components shown in the
picture.

SISTEMA UNIÓN DE ENCIMERA COMPACTO K TOP

Código Descripción Acabado Embalaje

0721293 Set 2 Uds. sistema unión de encimera K-Top Cinc 100

WORKTOP 
CONNECTORS K TOP

mm

7 7

8

Ø7

55 4S3

20

M
4

Ø
20

C010002522

STZA

1 2 3 4 

= Ø 20 mm = S3

K TOP

10 mm min.

INSTALLATION

= 100 pcs.

NOTE: The set includes all the components shown in the
picture.

WORKTOP 
CONNECTORSK TOP

Ø
20

10
 m

in
.

2,
5

=
=

25

Ø
20

25 25

12
*

12
*

25

Ø
20

25

5050

12

10
 m

in
.

2,
5

=
=

ALTERNATIVE DRILLING PLAN

DRILLING PLAN

* We suggest 8 mm for chipboard or MDF panel.

WORKTOP 
CONNECTORS K TOP

mm

7 7

8

Ø7

55 4S3

20

M
4

Ø
20

C010002522

STZA

1 2 3 4 

= Ø 20 mm = S3

K TOP

10 mm min.

INSTALLATION

= 100 pcs.

NOTE: The set includes all the components shown in the
picture.

Este sistema de unión es válido para unir encimeras con un mínimo de 10 mm. de grosor.
El Set comprende 2 Uds. del sistema de unión K-Top.
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TOP SWING
El secreto del espacio
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TOP SWING

El sistema Top Swing se comercializa sin tablero. 

Código Descripción Acabado Embalaje

0711007 Sistema mesa abatible Top Swing Negro mate 1

Capacidad de carga máxima.

25 Kg.
Fondo tablero superior.

800 - 900 mm.
Ancho tablero superior.

600 - 800 mm.
Altura mesa.

750 mm.
Espesor de tablero.

25 mm.

adaptable
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PORTAPAÑOS EXTRAÍBLE

Código Descripción Acabado Embalaje

0711107 Portapaños extraíble Negro mate 1

40 mm

390 mm

390 mm

55 mm

   395 mm : position rentrée 
à 720 mm : position dépliée

60 mm

383 mm

55 mm

6

39

395 mm. Posición cerrada.
720 mm. Posición abierta
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ANDY
Tus muebles, a otro nivel
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ANDY

Código Descripción Longitud Potencia Iluminación Puntos Leds Acabado Embalaje

0815107 Perfil adhesivo Andy  3000 --- --- --- Negro mate 10

0834087 Perfil adhesivo Andy  3000 --- --- --- Aluminio 10

0815207 Esquina Andy --- --- --- --- Negro mate 20

0810120 Esquina Andy --- --- --- --- Aluminio 20

0815307 Rincón Andy --- --- --- --- Negro mate 20

0810220 Rincón Andy --- --- --- --- Aluminio 20

0820107 Jgo. Tapas finales Andy --- --- --- --- Negro mate 20

0810320 Jgo. Tapas finales Andy --- --- --- --- Aluminio 20

0706501 Flexyled SE H4 doble cabl. 1000 9,6 W Natural 180 --- 1

0706601 Flexyled SE H4 doble cabl. 2000 19,2 W Natural 360 --- 1

0706701 Flexyled SE H4 doble cabl. 2500 24 W Natural 450 --- 1

0814501 Flexyled SE H4 doble cabl. 5000 48 W Natural 900 --- 1

0706801 Flexyled SE H4 doble cabl. 1000 9,6 W Cálida 180 --- 1

0706901 Flexyled SE H4 doble cabl. 2000 19,2 W Cálida 360 --- 1

0707001 Flexyled SE H4 doble cabl. 2500 24 W Cálida 450 --- 1

0820101 Flexyled SE H4 doble cabl. 5000 48 W Cálida 900 --- 1

0703001 Transformador 15 W-24 Vdc --- 15 W --- --- Blanco 1

0703101 Transformador 30 W-24 Vdc --- 30 W --- --- Blanco 1

0707101 Transformador 60 W-24 Vdc --- 60 W --- --- Blanco 1
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Code Model Finish

F0007000017 left + right aluminium

F0007000018 left + right matt black

Code Finish

F0007000015 aluminium

F0007000016 matt black

Code Length Finish

F0006000001 2000mm aluminium

F0006000003 2000mm matt black

F0006000002 3000mm aluminium

F0006000004 3000mm matt black

Code Finish

F0007000003 aluminium

F0007000005 matt black

for installation on kitchen islands

for installations on kitchen cornerss

Code F0007000004

for attachment to gola profiles*

extruded aluminium
PROFILE

CORNER ELEMENT

CORNER ELEMENT

END CAPS

CLIPS

* compatibility must be verified
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for installation on kitchen islands

for installations on kitchen cornerss

Code F0007000004

for attachment to gola profiles*

extruded aluminium
PROFILE

CORNER ELEMENT

CORNER ELEMENT

END CAPS

CLIPS

* compatibility must be verified

_5

Code Model Finish

F0007000017 left + right aluminium

F0007000018 left + right matt black

Code Finish

F0007000015 aluminium

F0007000016 matt black

Code Length Finish

F0006000001 2000mm aluminium

F0006000003 2000mm matt black

F0006000002 3000mm aluminium

F0006000004 3000mm matt black

Code Finish

F0007000003 aluminium

F0007000005 matt black

for installation on kitchen islands

for installations on kitchen cornerss

Code F0007000004

for attachment to gola profiles*

extruded aluminium
PROFILE

CORNER ELEMENT

CORNER ELEMENT

END CAPS

CLIPS

* compatibility must be verified

Perfil adhesivo Andy

Flexyled SE H4 doble cableado

Rincón Andy

Esquina Andy

Jgo. Tapas finales Andy

cm Lux

30 400

50 210

120cm

100°

cm Lux

30

840

320

70 cm

50 540

cm Lux

30 400

50 210

120cm

100°

cm Lux

30 400

50 210

120cm

100°
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A

TYNN

*

*

PRODUCT AVAILABLE. VALIDATED TECHNICAL 
AND PHOTOMETRIC DATA.

Colour appearance

Colour temperature

Luminous efficiency

CRI

Colour appearance

Colour temperature

Luminous efficiency

CRI

warm white

3100 K

70 lm/W

Ra ≥ 80

natural white

4000 K

70 lm/W

Ra ≥ 80

TYNN is designed for surface under shelf application and the design of the profile, inclined at 20°, 
guarantees adequate light projection. TYNN integrates FLEXYLED SE H4, a flexible side-projection 
linear LED strip (Side-Emitting) developed with a new extrusion technology of diffusing silicone 
materials. The length of this luminous profile can be customized on request, from min. 300mm to 
max. 3000mm. Installation is simple and quick with the help of screws supplied.

TYNN
Domus Line

design

Surface aluminium LED profile

Materials:
aluminium, silicone
Finishes:
aluminium, black matt
Light source:
HE LED module (120 LED/m)
Wiring:
2000mm
Application type:
under shelf
Installation:
surface

* values referring to FLEXYLED SE H4 1000mm

cm Lux

30 400

50 210

120cm

100°

24
Vdc

www.domusline.com 2

UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

www.domusline.com

24Vdc

FLEXYLED AT6

FLEXYLED AT6

IP44

31

21,7mm

CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

276 LED/m LED module - with double power cable

Power

Power supply

LEDs/metre

Divisibility

Cable

Protection

Adhesive 3M©

TECHNICAL DATA

see table

24Vdc

276

21,7mm

2000mm

IP44

yes

Code Length Watt & Volt

1510401_*/200 2000mm 20W @ 24Vdc

1510401_*/300 3000mm 30W @ 24Vdc

1510401_*/600 6000mm 60W @ 24Vdc

MODULARITY

FLEXYLED AT6 can be divided at 21,7 mm intervals. The double power 
cable configuration allows the cut part of any of the original modules to be 
recovered.  

Protection rating IP44
 
Protected from solid bodies greater than 
1.0 mm. Protected against water splashes.
The protection refers only to the luminaire 
and not to the connection system.

For LED converters and accessories 
consult the Domus Extra catalogue also 
available on www.domusline.com.

Code Light colour*

N natural white

B1 super warm white

FLEXYLED AT6 is supplied with a high-strength 3M© adhesive base and also 
with hooks and fixing screws. 
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230V

230V

230V

SIMPLY R1

SIMPLY SP1

SIMPLY R2

TOUCHLESS SWITCHES

Touchless switch

Touchless switch

Touchless switch

Code 0834901B3 - 0834905B3

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish
white 0834901B3

aluminium 0834905B3

Code 0834909B - 0834917B - 0834928B

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish

chrome plated 0834909B

satin nickel 0834917B

satin chrome 0834928B

Recessed sensor

Code  0834901

Input  220-240Vac

Output  220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish black

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

Surface sensor with metal holder

Recessed sensor with metal holder

white aluminium

satin chromechrome plated satin nickel

SIMPLY R2

SIMPLY SP1

SIMPLY R1
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MAGIC BOX

CAPSENS MOS

+-24Vdc
MOS

DOTTI MOS

+-24Vdc
MOS

IP44

24Vdc +-

MOS

TOUCH ME MOS

Codice Finitura

1756303 nero

interruttore capacitivo dimmerabile

Materiali Max spessore

legno 30mm

plexiglass 20mm

vetro 12mm

Dati indicativi. Per 
maggiori dettagli consulta 
www.domusline.com.L’accensione e lo spegnimento avvengono 

semplicemente con il contatto della mano 
sulla superficie sotto la quale é stato applicato 
CAPSENS MOS. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer). Un breve lampeggio 
dell’apparecchio collegato a CAPSENS MOS 
indica il raggiungimento della massima 
luminosità. Il livello di luminosità sarà 
memorizzato fino alla successiva regolazione 
(level memory).

Come funziona CAPSENS MOS

vetro plexiglass

legno

Come funziona DOTTI MOS

L’accensione e lo spegnimento degli 
apparecchi avvengono semplicemente con 
un tocco rapido. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer).

interruttore touch dimmerabile

Codice Finitura

1776405 alluminio

interruttore Touch dimmerabile

L’accensione e lo spegnimento degli apparecchi 
avvengono semplicemente con un tocco rapido. Con 
un tocco prolungato è possibile regolare l’intensità 
luminosa (funzione dimmer). Un breve lampeggio 
di TOUCH ME MOS indica il raggiungimento della 
massima luminosità che sarà memorizzato fino alla 
successiva regolazione (level memory). TOUCH ME 
MOS integra anche la funzione “night-light” che si 
attiva solo quando gli apparecchi sono spenti.

Codice Finitura

1756201 bianco

1756210 alluminio

1756246 nero touch

1756250 dark inox

alluminiobianco nero touch dark inox

Come funziona TOUCH ME MOS
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

adaptable

_5

CodeModelFinish

F0007000017left + rightaluminium

F0007000018left + rightmatt black

CodeFinish

F0007000015aluminium

F0007000016matt black

CodeLengthFinish

F00060000012000mmaluminium

F00060000032000mmmatt black

F00060000023000mmaluminium

F00060000043000mmmatt black

CodeFinish

F0007000003aluminium

F0007000005matt black

for installation on kitchen islands

for installations on kitchen cornerss

CodeF0007000004

for attachment to gola profiles*

extruded aluminium
PROFILE

CORNER ELEMENT

CORNER ELEMENT

END CAPS

CLIPS

* compatibility must be verified

_5

CodeModelFinish

F0007000017left + rightaluminium

F0007000018left + rightmatt black

CodeFinish

F0007000015aluminium

F0007000016matt black

CodeLengthFinish

F00060000012000mmaluminium

F00060000032000mmmatt black

F00060000023000mmaluminium

F00060000043000mmmatt black

CodeFinish

F0007000003aluminium

F0007000005matt black

for installation on kitchen islands

for installations on kitchen cornerss

CodeF0007000004

for attachment to gola profiles*

extruded aluminium
PROFILE

CORNER ELEMENT

CORNER ELEMENT

END CAPS

CLIPS

* compatibility must be verified

Flexyled SE H4 puede cortarse en intervalos de 33 mm., para conseguir la longitud más aproximada posible a la deseada en cada instalación.
Andy es compatible para combinar con cualquier sensor de nuestro Catálogo General 08.
Transformadores, ver página 79. 

4_

Example of ANDY installed under the worktop 
of a kitchen island with gola profile attachment 
clips.

Example of ANDY installed under the worktop 
of a kitchen corner with gola profile attachment 
clips.

Detail of the end cap and power cord.

4_

Example of ANDY installed under the worktop 
of a kitchen island with gola profile attachment 
clips.

Example of ANDY installed under the worktop 
of a kitchen corner with gola profile attachment 
clips.

Detail of the end cap and power cord.

4_

Example of ANDY installed under the worktop 
of a kitchen island with gola profile attachment 
clips.

Example of ANDY installed under the worktop 
of a kitchen corner with gola profile attachment 
clips.

Detail of the end cap and power cord.

EJEMPLOS DE INSTALACIÓN
Gracias a sus piezas de rincón y esquina, permite su 

instalación con ángulos tanto abiertos como cerrados y 

toda vez que se combina con nuestro Flexyled SE H4 que 

es totalmente flexible, Andy permite implementar esta 

atractiva luz continua, de manera completa y sin cortes, 

tanto con temperatura natural como cálida. Las tapas 

finales, cuentan en su estructura con un espacio que 

permite la sencilla salida del cable para ser conectado 

al transformador.

UN PROGRAMA 
COMPLETO

Andy es un sistema patentado que 

permite dotar de iluminación a la zona 

delimitada entre la base del mueble y el 

zócalo y la base de la encimera con el 

perfil gola.  Sin embargo, lo interesante 

del producto, es que es polivalente sea 

cual sea la forma del zócalo o la gola, 

ya que su instalación es completamente 

independiente gracias a su perfil de 

aluminio adhesivo totalmente testado.

Andy cuenta con todos los elementos 

necesarios para completar una 

instalación espectacular e innovadora. 

Tanto perfiles, como rincones, esquinas 

y tapas finales, están disponibles en 

acabado aluminio y negro e incorporamos 

también como novedad el Flexyled SE 

H4 doble cableado en la medida de 5 

metros, para que pueda ser instalado de 

una forma continua sin empalmes.
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INDICEINDICE

APEX DARK

Código Descripción Longitud Potencia Iluminación Puntos Leds Acabado Embalaje

0815507 Pantalla Apex Dark 3000 --- --- --- Fumé 20

0820201 Flexyled UHE6B PW Apex Dark 3000 43 W Cálida 540 --- 1

0820207 Jgo tapas finales Apex Dark --- --- --- --- Fumé 20

0703001 Transformador 15 W-24 Vdc --- 15 W --- --- Blanco 1

0703101 Transformador 30 W-24 Vdc --- 30 W --- --- Blanco 1

0707101 Transformador 60 W-24 Vdc --- 60 W --- --- Blanco 1

24
Vdc

www.domusline.com 2

UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

www.domusline.com

24Vdc

FLEXYLED AT6

FLEXYLED AT6

IP44

31

21,7mm

CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

276 LED/m LED module - with double power cable

Power

Power supply

LEDs/metre

Divisibility

Cable

Protection

Adhesive 3M©

TECHNICAL DATA

see table

24Vdc

276

21,7mm

2000mm

IP44

yes

Code Length Watt & Volt

1510401_*/200 2000mm 20W @ 24Vdc

1510401_*/300 3000mm 30W @ 24Vdc

1510401_*/600 6000mm 60W @ 24Vdc

MODULARITY

FLEXYLED AT6 can be divided at 21,7 mm intervals. The double power 
cable configuration allows the cut part of any of the original modules to be 
recovered.  

Protection rating IP44
 
Protected from solid bodies greater than 
1.0 mm. Protected against water splashes.
The protection refers only to the luminaire 
and not to the connection system.

For LED converters and accessories 
consult the Domus Extra catalogue also 
available on www.domusline.com.

Code Light colour*

N natural white

B1 super warm white

FLEXYLED AT6 is supplied with a high-strength 3M© adhesive base and also 
with hooks and fixing screws. 
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230V

230V

230V

SIMPLY R1

SIMPLY SP1

SIMPLY R2

TOUCHLESS SWITCHES

Touchless switch

Touchless switch

Touchless switch

Code 0834901B3 - 0834905B3

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish
white 0834901B3

aluminium 0834905B3

Code 0834909B - 0834917B - 0834928B

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish

chrome plated 0834909B

satin nickel 0834917B

satin chrome 0834928B

Recessed sensor

Code  0834901

Input  220-240Vac

Output  220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish black

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

Surface sensor with metal holder

Recessed sensor with metal holder

white aluminium

satin chromechrome plated satin nickel

SIMPLY R2

SIMPLY SP1

SIMPLY R1
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MAGIC BOX

CAPSENS MOS

+-24Vdc
MOS

DOTTI MOS

+-24Vdc
MOS

IP44

24Vdc +-

MOS

TOUCH ME MOS

Codice Finitura

1756303 nero

interruttore capacitivo dimmerabile

Materiali Max spessore

legno 30mm

plexiglass 20mm

vetro 12mm

Dati indicativi. Per 
maggiori dettagli consulta 
www.domusline.com.L’accensione e lo spegnimento avvengono 

semplicemente con il contatto della mano 
sulla superficie sotto la quale é stato applicato 
CAPSENS MOS. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer). Un breve lampeggio 
dell’apparecchio collegato a CAPSENS MOS 
indica il raggiungimento della massima 
luminosità. Il livello di luminosità sarà 
memorizzato fino alla successiva regolazione 
(level memory).

Come funziona CAPSENS MOS

vetro plexiglass

legno

Come funziona DOTTI MOS

L’accensione e lo spegnimento degli 
apparecchi avvengono semplicemente con 
un tocco rapido. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer).

interruttore touch dimmerabile

Codice Finitura

1776405 alluminio

interruttore Touch dimmerabile

L’accensione e lo spegnimento degli apparecchi 
avvengono semplicemente con un tocco rapido. Con 
un tocco prolungato è possibile regolare l’intensità 
luminosa (funzione dimmer). Un breve lampeggio 
di TOUCH ME MOS indica il raggiungimento della 
massima luminosità che sarà memorizzato fino alla 
successiva regolazione (level memory). TOUCH ME 
MOS integra anche la funzione “night-light” che si 
attiva solo quando gli apparecchi sono spenti.

Codice Finitura

1756201 bianco

1756210 alluminio

1756246 nero touch

1756250 dark inox

alluminiobianco nero touch dark inox

Come funziona TOUCH ME MOS
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

_2

APEX DARK

24Vdc

APEX SHE PRO

values referred to APEX SHE 
fumé grey 4000K 500mm

This product contains a light source of energy efficiency class F.

APEX DARK is a micro profile with symmetrical light emission for recessed installation on a blind 
groove, recommended for use under shelves in wardrobe units. The diffuser screen is made of 
multi-layer co-extrusion, which guarantees a dark finish when the luminaire is switched off, 
and a “no dots” effect when the luminaire is switched on. The profile section, with two micro 
protrusions, hides any irregularities in the groove edges (mouse-bite); with a 0.7mm chamfer at 45° 
it is also possible to reduce the protrusion from the groove (from 0.8 - 1 mm to 0.4 - 0.6 mm). The 
end caps, matching the profile, are designed to ensure the centring of the light source and the 
correct positioning and outlet of the cable which can be radial or axial to the installation surface. 
APEX DARK integrates a 6 mm wide flexible sliding linear module with 180 LEDs/m (Osram). APEX 
DARK is supplied “made to measure” for lengths up to 3000 mm and is configured for horizontal 
installation with the output of the 2000 mm power cord. Power supply not included. To be ordered 
separately.

recessed LED profile with fumé grey diffuser screen

Colour appearance super warm
white

warm
white

natural 
white

Colour temperature 2700 K 3000 K 4000 K

Luminous flux 1420 lm/m 1420 lm/m 1420 lm/m

Luminous efficiency 99 lm/W 99 lm/W 99 lm/W

CRI Ra 80 Ra 80 Ra 80

without sensor

Length Watt Volt

on request 14,4 W/m 24VDC

F60 _ fumé grey
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APEX DARK

24Vdc

APEX SHE PRO

values referred to APEX SHE 
fumé grey 4000K 500mm

This product contains a light source of energy efficiency class F.

APEX DARK is a micro profile with symmetrical light emission for recessed installation on a blind 
groove, recommended for use under shelves in wardrobe units. The diffuser screen is made of 
multi-layer co-extrusion, which guarantees a dark finish when the luminaire is switched off, 
and a “no dots” effect when the luminaire is switched on. The profile section, with two micro 
protrusions, hides any irregularities in the groove edges (mouse-bite); with a 0.7mm chamfer at 45° 
it is also possible to reduce the protrusion from the groove (from 0.8 - 1 mm to 0.4 - 0.6 mm). The 
end caps, matching the profile, are designed to ensure the centring of the light source and the 
correct positioning and outlet of the cable which can be radial or axial to the installation surface. 
APEX DARK integrates a 6 mm wide flexible sliding linear module with 180 LEDs/m (Osram). APEX 
DARK is supplied “made to measure” for lengths up to 3000 mm and is configured for horizontal 
installation with the output of the 2000 mm power cord. Power supply not included. To be ordered 
separately.

recessed LED profile with fumé grey diffuser screen

Colour appearance super warm
white

warm
white

natural 
white

Colour temperature 2700 K 3000 K 4000 K

Luminous flux 1420 lm/m 1420 lm/m 1420 lm/m

Luminous efficiency 99 lm/W 99 lm/W 99 lm/W

CRI Ra 80 Ra 80 Ra 80

without sensor

Length Watt Volt

on request 14,4 W/m 24VDC

F60 _ fumé grey

1_

1_

Apagado

Encendido

adaptable

Con la pantalla Apex Dark fumé, conseguimos integrar este sistema de iluminación, de una manera más estética siempre que lo insertemos en tableros 
de colores oscuros. Apex Dark es compatible para combinar con cualquier sensor de nuestro Catálogo General 08.
Transformadores, ver página 79.  
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NEXUS SCHERMO SP 
3000mm (F0005000033)

NEXUS PROFILO 3000mm 
F32 (F0006000018)

SENSORE SP SD 

X

(F0007000012)

CLIPS SP

NEXUS SCHERMO SP 
3000mm (F0005000033)

NEXUS PROFILO 3000mm 
F05 (F0006000017)

X

CAVO ALIMENTAZIONE

 

 CLIPS SP 

NEXUS SCHERMO 
3000mm (F0005000032)

NEXUS PROFILO 3000mm 
F05 (F0006000017)

SENSORE SD D-M

X

X

NEXUS SCHERMO 
3000mm (F0005000032)

NEXUS PROFILO 3000mm 
F05 (F0006000017)

SENSORE IFR 

X

X

Pantalla

Perfil

Sensor

Cable 
conexión

Clips de
fijación

Tapas
finales

Tira Led

Pantalla

Perfil

Sensor

Cable 
conexión

Clips de
fijación

Tapas
finales

Tira Led

Pantalla

Perfil

Sensor

Cable 
conexión

Clips de
fijación

Tapas
finales

Tira Led

Pantalla

Perfil

Sensor

Cable 
conexión

Clips de
fijación

Tapas
finales

Tira Led

EJEMPLOS DE CONFIGURACIÓN

Nexus superficie negro mate con 
sensor SD y Flexyled luz súper cálida.

Nexus superficie aluminio sin sensor 
y Flexyled luz natural.

Nexus encastre aluminio con sensor 
SD y Flexyled luz súper cálida.

Nexus encastre aluminio con sensor 
IFR y Flexyled luz natural.

0815707

0820301

0820401

X

0815807

0800268

0815501

0834187

0820301

X

0815701

0810520

0800268

0820601

0834187

0814701

0814901

X

X

0800168

0815501

0834187

0814701

0815101

X

X

0800168

0820601

1.
Elige el tipo de 

instalación.

2.

3.

Elige el 
acabado del 

perfil.

Elige el modo 
de encendido.

4.

5.

Completa 
tu  NEXUS.

Elige tu 
tipo de luz.

16_16_

FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K

16_16_

FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K

SÚPER CÁLIDA NATURAL

ENCASTRE

PANTALLA ENCASTRE PANTALLA SUPERFICIE

PERFIL PERFIL

SUPERFICIE

Aluminio

Aluminio

Negro Mate

SIN SENSOR SIN SENSORCON SENSOR
DE ENCASTRE

CON SENSOR
SUPERFICIE

CABLE DE CONEXIÓN

TAPAS FINAL PERFIL
ENCASTRE

TAPAS FINAL PERFIL
SUPERFICIE

CABLE DE CONEXIÓN

CLIPS FIJACIÓN 
ENCASTRE

CLIPS FIJACIÓN 
SUPERFICIE

FLEXYLED 6 MM NEXUS

ADAPTABLE 
A MEDIDA

INSTALACIÓN PASO A PASO

http://dbgroupherrajes.com
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NEXUS

Código Descripción Longitud Potencia Iluminación Puntos Leds Acabado Embalaje

0815707 Perfil Nexus 3000 --- --- --- Negro mate 20

0834187 Perfil Nexus 3000 --- --- --- Aluminio 20

0814701 Pantalla Nexus encastre 3000 --- --- --- Blanco 20

0820301 Pantalla Nexus superficie 3000 --- --- --- Blanco 20

0814901 Sensor Nexus encastre Touch SD --- 72 W --- --- Blanco 1

0820401 Sensor Nexus superficie Touch SD --- 72 W --- --- Blanco 1

0815101 Sensor Nexus encastre IFR --- 72 W --- --- Blanco 1

0820501 Sensor Nexus superficie IFR --- 72 W --- --- Blanco 1

0815701 Cable de conexión Nexus CH6 2000 --- --- --- --- 1

0820601 Rollo Flexyled UHE6B Nexus 20000 200 W Natural 5600 --- 1

0815501 Rollo Flexyled UHE6B Nexus 20000 200 W Súper Cálida 5600 --- 1

0800168 Set 3 grapas fijación Nexus encastre --- --- --- --- --- 1

0800268 Set 3 grapas fijación Nexus superficie --- --- --- --- --- 1

0810420 Set 2 tapas terminales Nexus encastre --- --- --- --- Blanco 1

0810520 Set 2 tapas terminales Nexus superficie --- --- --- --- Aluminio 1

0815807 Set 2 tapas terminales Nexus superficie --- --- --- --- Negro mate 1

0703001 Transformador 15 W-24 Vdc --- 15 W --- --- Blanco 1

0703101 Transformador 30 W-24 Vdc --- 30 W --- --- Blanco 1

0707101 Transformador 60 W-24 Vdc --- 60 W --- --- Blanco 1

Para asegurar la perfecta fijación del Flexyled a la pinza de conexión, ver instrucciones de montaje.
Transformadores, ver página 79. 

adaptable

_11

24Vdc

_11

Code F0126000021

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

PIR sensor for surface installation

The IFR SP (passive infrared sensor) is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor enables the individual luminaire to be switched on and off when the door 
on the back of which it is installed is opened and closed. The IFR sensor comes with a 2000 mm 
power cable with Micro24 male connector and a 30 mm cable with CH6 connector for connection 
to the light source (single-colour only).

motion sensor

SP IFR SENSOR

IFR SP SENSOR

The IFR sensor switches on when someone 
moves inside the detection radius and after 
approximately 180 seconds with no movement, 
it automatically switches off the luminaire.
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K

24
Vdc
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UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

www.domusline.com

24Vdc

FLEXYLED AT6

FLEXYLED AT6

IP44

31

21,7mm

CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

276 LED/m LED module - with double power cable

Power

Power supply

LEDs/metre

Divisibility

Cable

Protection

Adhesive 3M©

TECHNICAL DATA

see table

24Vdc

276

21,7mm

2000mm

IP44

yes

Code Length Watt & Volt

1510401_*/200 2000mm 20W @ 24Vdc

1510401_*/300 3000mm 30W @ 24Vdc

1510401_*/600 6000mm 60W @ 24Vdc

MODULARITY

FLEXYLED AT6 can be divided at 21,7 mm intervals. The double power 
cable configuration allows the cut part of any of the original modules to be 
recovered.  

Protection rating IP44
 
Protected from solid bodies greater than 
1.0 mm. Protected against water splashes.
The protection refers only to the luminaire 
and not to the connection system.

For LED converters and accessories 
consult the Domus Extra catalogue also 
available on www.domusline.com.

Code Light colour*

N natural white

B1 super warm white

FLEXYLED AT6 is supplied with a high-strength 3M© adhesive base and also 
with hooks and fixing screws. 
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230V

230V

230V

SIMPLY R1

SIMPLY SP1

SIMPLY R2

TOUCHLESS SWITCHES

Touchless switch

Touchless switch

Touchless switch

Code 0834901B3 - 0834905B3

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish
white 0834901B3

aluminium 0834905B3

Code 0834909B - 0834917B - 0834928B

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish

chrome plated 0834909B

satin nickel 0834917B

satin chrome 0834928B

Recessed sensor

Code  0834901

Input  220-240Vac

Output  220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish black

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

Surface sensor with metal holder

Recessed sensor with metal holder

white aluminium

satin chromechrome plated satin nickel

SIMPLY R2

SIMPLY SP1

SIMPLY R1

www.domusline.com 33

POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

www.domusline.com 33

POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 
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without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour
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13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white
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SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K
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+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).
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Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
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D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).

1

2

FIJACIÓN CONEXIÓN FLEXYLED

6_6_

Code Length Finish

F0006000017 3000mm aluminium

F0006000018 3000mm matt black

extruded aluminium
PROFILE

Code Length

F0005000032 3000mm

Code Length

F0005000033 3000mm

for recessed installation

for surface installation

for recessed installation without sensor
END CAPS

SCREEN

SP SCREEN

Code

F0007000008
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Code Length Finish
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Code Length

F0005000032 3000mm

Code Length

F0005000033 3000mm

for recessed installation
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SCREEN

SP SCREEN

Code
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Code Finish

F0007000009 aluminium

F0007000012 matt black

for surface installation

for recessed installation

Code F0007000011

Code F0007000010

for surface installation

Code F0001000001

2000 mm with CH6 connector and Micro24 for NEXUS 
configuration without sensor

SP END CAPS

CLIPS

SP CLIPS

POWER CORD

_7

Code Finish

F0007000009 aluminium

F0007000012 matt black

for surface installation

for recessed installation

Code F0007000011

Code F0007000010

for surface installation

Code F0001000001

2000 mm with CH6 connector and Micro24 for NEXUS 
configuration without sensor

SP END CAPS

CLIPS

SP CLIPS

POWER CORD
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+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).
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+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).
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+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000018

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for recessed installation

Code F0126000032

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for recessed installation

The SD (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of recessed-installed NEXUS 
and integrates finishing heads that allow the profile to be installed on both blind and through 
grooves. Thanks to the sensor, the individual luminaire can be switched on and off, the brightness 
can be controlled (5-100%) and the colour temperature selected (SD D-Motion version only). Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M version only).

dimmer switch

SD SENSOR 

D-M SD SENSOR

SD and D-M SD SENSOR

The SD and SD D-M sensors incorporate an indicator light that is 
switched off ‘by default’. They can be turned on and subsequently 
turned off, if required, simply with 6 rapid touches in sequence. 
When the indicator light is on, it is set at 40% of the maximum 
brightness and the colour temperature is intermediate and cannot 
be adjusted. ON-Off and dimmer function (100-10%) and colour 
temperature selection (for SD D-Motion model).
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+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector
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dimmer switch for surface installation
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Output 24VDC
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D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).
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dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W
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connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).
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24Vdc

_9

Code F0126000019

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

PIR sensor for recessed installation

The IFR (passive infrared sensor) is designed for the recessed-installed NEXUS configuration 
and integrates finishing heads that allow the profile to be installed on both blind and through 
grooves. The sensor enables the individual luminaire to be switched on and off when the door 
on the back of which it is installed is opened and closed. The IFR sensor comes with a 2000 mm 
power cable with Micro24 male connector and a 30 mm cable with CH6 connector for connection 
to the light source (single-colour only).

motion sensor

IFR SENSOR

IFR SENSOR

The IFR sensor switches on when someone 
moves inside the detection radius and after 
approximately 180 seconds with no movement, 
it automatically switches off the luminaire.
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+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000018

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for recessed installation

Code F0126000032

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for recessed installation

The SD (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of recessed-installed NEXUS 
and integrates finishing heads that allow the profile to be installed on both blind and through 
grooves. Thanks to the sensor, the individual luminaire can be switched on and off, the brightness 
can be controlled (5-100%) and the colour temperature selected (SD D-Motion version only). Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M version only).

dimmer switch

SD SENSOR 

D-M SD SENSOR

SD and D-M SD SENSOR

The SD and SD D-M sensors incorporate an indicator light that is 
switched off ‘by default’. They can be turned on and subsequently 
turned off, if required, simply with 6 rapid touches in sequence. 
When the indicator light is on, it is set at 40% of the maximum 
brightness and the colour temperature is intermediate and cannot 
be adjusted. ON-Off and dimmer function (100-10%) and colour 
temperature selection (for SD D-Motion model).
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24Vdc
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Code F0126000021

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

PIR sensor for surface installation

The IFR SP (passive infrared sensor) is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor enables the individual luminaire to be switched on and off when the door 
on the back of which it is installed is opened and closed. The IFR sensor comes with a 2000 mm 
power cable with Micro24 male connector and a 30 mm cable with CH6 connector for connection 
to the light source (single-colour only).

motion sensor

SP IFR SENSOR

IFR SP SENSOR

The IFR sensor switches on when someone 
moves inside the detection radius and after 
approximately 180 seconds with no movement, 
it automatically switches off the luminaire.
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K

16_16_

FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EEA

G FFA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
flexible module with 280 LED/m, designed for installation in profiles with a removable diffuser. 
The module, which can be divided at 25 mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous flux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous efficiency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI Ra 90 Ra 90 Ra 90 
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

flexible linear LED module with cable

flexible linear LED roll without cable

energy efficiency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy efficiency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K

Perfil Nexus Sensor Nexus superficie Touch SD

Sensor Nexus encastre Touch SD

Sensor Nexus superficie IFR

Sensor Nexus encastre IFR

Pantalla Nexus superficie

Pantalla Nexus encastre

Set 2 tapas terminales Nexus encastre

Set 2 tapas terminales Nexus superficie

_7

Code Finish

F0007000009 aluminium

F0007000012 matt black

for surface installation

for recessed installation

Code F0007000011

Code F0007000010

for surface installation

Code F0001000001

2000 mm with CH6 connector and Micro24 for NEXUS 
configuration without sensor

SP END CAPS

CLIPS

SP CLIPS

POWER CORD

Set 3 grapas fijación Nexus encastre Rollo Flexyled UHE6B

Set 3 grapas fijación Nexus superficie

Cable de conexión

Flexyled UHE6B puede cortarse en intervalos de 25 mm., para 
conseguir la longitud más aproximada posible a la deseada en 
cada instalación.
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FLAT 30/24D

FLAT 60/24D

FLAT 15/24D

Código Descripción Potencia Acabado Embalaje

0703001 Transformador 15 W - 24 Vdc 15 W Blanco 1

TRANSFORMADOR 15 W-24 Vdc

Código Descripción Potencia Acabado Embalaje

0703101 Transformador 30 W - 24 Vdc 30 W Blanco 1

TRANSFORMADOR 30 W-24 Vdc

Código Descripción Potencia Acabado Embalaje

0707101 Transformador 60 W - 24 Vdc 60 W Blanco 1

TRANSFORMADOR 60 W-24 Vdc
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VOLTA +

Código Descripción Alto ø Diámetro Ø Encastre Acabado Embalaje

0711387 Volta Plus 3 Schuko/2 USB 323 72 60 Ínox 1

PUSH

APERTURA DE TAPA
AUTOMÁTICA

El enchufe Volta Plus, se suministra con 2 USB de carga rápida, 2,4 A. 

+
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ALVA

Código Descripción Alto ø Diámetro Ø Encastre Acabado Embalaje

0811490 Alva Plus 3 Tipo B / 2 USB 323 72 60 Ínox 1

PUSH

APERTURA DE TAPA
AUTOMÁTICA

El enchufe Alva Plus, se suministra con 2 USB de carga rápida, 2,4 A. 
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TIRADOR STUDIO

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje
0900102 Perfil tirador encastre Studio 3150 Antracita 10
0900202 Jgo. tapas tirador encastre Studio --- Antracita 10

Technical sheet
Specifiche tecniche

/ Lenght
Lunghezza 296 mm

23,8 mm

Finishes
Finiture

Available for

...

Esclusiva in

/ Width
Larghezza

/ Powder painted
Verniciato a polveri cod.

cod.
/ Anodized
Anodizzato

35 mm
/ Height
Altezza

758A
/ Aluminium handle
Maniglia in Alluminio

23,8

35
45

4,3

296

20 20

2

RECOMENDACIÓN DE MECANIZADO

adaptable

Antracita

Perfil adaptable mediante corte a diferentes anchos, cerrando lateralmente con el juego de tapas.
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1210 ADHESIVO

Código Descripción Ancho Perfil Acabado Embalaje

0913807 Asa 1210 Adhesivo 150 Negro mate 50

20 6

35

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0900185 Asa 2906 28 9 128 137 Cobre mate 25

Cobre mate

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

Negro Mate

2510

0108

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

Negro Mate

Oro mate cepillado

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0913907 Asa 2510 30 14 160 192 Negro mate 25

0914007 Pomo 2510 31 14 --- --- Negro mate 25

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0901088 Asa 0108 24 8 128 158 Oro mate cep. 25

http://dbgroupherrajes.com
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Código Descripción Alto Diámetro Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0900489 Asa 1215 Project 32 12 128 192 Acero Ínox 125

0900589 Asa 1215 Project 32 12 160 224 Acero Ínox 80

0900689 Asa 1215 Project 32 12 192 256 Acero Ínox 80

0913507 Asa 1215 Project 32 12 128 192 Negro Mate 125

0913607 Asa 1215 Project 32 12 160 224 Negro Mate 80

0913707 Asa 1215 Project 32 12 192 256 Negro Mate 80

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

Negro Mate

1215 PROJECT

Acero Ínox

KT
&B

LV
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88 Novedades 08 INDICE
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+

Bastidor extraíble equipado con la misma tipología de guía que nuestros cajones, para conseguir el mismo sistema de frenado en ambos artículos.
Guía provista de embellecedores antracita para conseguir una estética integrada, y freno de guía encapsulado para proteger de agentes externos.

Código Descripción Ancho Alto Fondo Acabado Embalaje

1003602 Bolsa de ropa Anthracite Inside 226 420 390 Antracita 1

0911207 Barras pantalonero bastidor 16 15 426 Antracita 1

BOLSA DE  ROPA ANTHRACITE INSIDE / BARRAS PANTALONERO

BASTIDOR EXTRAÍBLE
GUÍA

35
Kg

adaptable

Bastidor extraíble

regulable en ancho

Código Descripción Min-Max Int. Alto Fondo Acabado Embalaje

0910307 Bastidor extraíble 600 560-650 56 480 Antracita 1

0910407 Bastidor extraíble 700 660-750 56 480 Antracita 1

0910507 Bastidor extraíble 800 760-850 56 480 Antracita 1

0911307 Bastidor extraíble 900 860-950 56 480 Antracita 1

EXT.
TOTAL

KT
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CONDICIONES GENERALES
Tramitación de pedidos
Para evitar errores o anomalías en las entregas de sus pedidos, le recomendamos cursen los mismos por alguno 
de los siguientes medios: e-mail o fax.
La tramitación de pedidos de mercancía especial para el cliente requiere en la mayoría de los casos, un anticipo 
para poder cursar el pedido.
Una vez realizado este pedido y recibido el anticipo, DB GROUP, no se hará cargo de los posibles errores u omisiones 
cometidos por el comprador, que ocasionen modificaciones o cancelaciones del mismo.

Portes
Se negociará directamente, con cada centro logístico DB GROUP correspondiente.
En el caso de ventas Export, tendrán siempre el tratamiento de EXW. Con la única excepción de Portugal, que 
igualmente se negociará con cada centro logístico DB Group.

Recepción de mercancía
La mercancía entregada ya sea por transporte propio o ajeno, deberá ser revisada, en el momento de su recepción, 
siendo muy importante la comprobación del número de bultos indicados en el albarán de entrega de transporte 
al igual que el estado de los mismos, haciendo constar en el documento de la agencia, cualquier anomalía que se 
pudiera detectar. Independientemente, también les aconsejamos anotar siempre en este, “pendiente de revisar”.
El cliente dispondrá de 12 horas posteriores a la entrega, para poner en conocimiento de DB GROUP, cualquier 
incidencia. Nuestra empresa, no se hará cargo de ningún tipo de reposición sin el debido cumplimiento sine qua 
non de estas condiciones.
Se entenderá por válida y con poder suficiente, la firma estampada o sello, en cualquier conforme de entrega de 
mercancía, siempre y cuando la mercancía sea aceptada y no rechazada en el plazo antes descrito.
DB GROUP, dispone de un departamento de calidad que garantiza el buen estado de los productos que suministra.
En caso de cualquier vicio oculto o defecto de fabricación, que no hayan sido detectados por nuestro departamento 
(siempre que la deficiencia no haya sido derivada por el mal uso o mantenimiento del producto), la responsabilidad 
de DB GROUP, se limita al cambio del material por otro de la misma referencia, sin derecho a devolución de precio 
y quedará eximido de cualquier otro tipo de indemnización.
Solo en el caso de que esta mercancía se encontrara descontinuada, se podrá proceder a la devolución económica.

Devolución de mercancía
No se aceptará ninguna devolución, que previamente no se haya confirmado por nuestro departamento de 
ventas y que carezca de su documento de recogida correspondiente.
Igualmente, tampoco se admitirán devoluciones de ningún producto especial solicitado ex profeso por el cliente.
Tampoco se admitirá devolución de ningún producto, el cual haya sido transformado o modificado por parte del 
cliente.
No se admitirá devolución de mercancía, sea cual sea su motivo, transcurridos 15 días de la entrega de la misma.
En cualquier caso, la mercancía que sea recogida siempre deberá estar en el embalaje original en el cual se 
suministró y en perfecto estado de poder volver a ser puesta a la venta por DB GROUP.
Siempre que la devolución sea por causas ajenas a DB GROUP, se penalizará la misma con un 20% del valor de la 
mercancía devuelta, en concepto de: expedición, recogida y reubicación en nuestros almacenes. Si la resultante 
de este porcentaje, fuera inferior a 12 €, se establecerá este importe como penalización mínima.

MUY IMPORTANTE
DB GROUP se reserva el derecho de modificar total o parcialmente, cualquier dato que aparezca en este catálogo 
sin previo aviso. No se aceptará ninguna responsabilidad por erratas de impresión o errores del mismo.
Todos los colores y tonos de las imágenes de este catálogo son orientativos y pueden sufrir variaciones por 
defectos de impresión. DB GROUP se exonera de cualquier responsabilidad al respecto.
Queda prohibida la reproducción o copia total o parcial del contenido de este catálogo por cualquier vía, salvo 
autorización expresa y por escrito de DB GROUP.
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